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L2
dy — y3b3
O 1 2
dx Sa
r = % uel [Blg (@, 0) A

d
8.,
*/a,0)

o~ C .
Hiold als AHlswL y = 0

AL 6.3

as y = 3x* — dxqd x = 4 20201 WASL el kL
x—1
xX—=2

~

x# 29 x = 10 2200l A5l o1 L.

a5 y =

-~

as y=x3 —x + 1+ % Bigrll x-UH 2 €1 d [blg 20101 uglsel alor il

A=l o

as y =3 = 3x + 2+l ¥ Bigrll x-uH 3 S d Big w10l sl a0 9Ll

N N

x=acos’0, y=asin’0 uua uHlswanl dasd 0 = % AL 2ULHAGAL L1 LKL

x=1-asin®, y=>bcos?0 uua uxlswiaon das+ 0 = 7 ol Mol GloL SlIML
a5y =x% = 3x% — Ox + 7 % [Bigdll 200l WASL X-2ad AHdR €l o Bigil 2liHl.
as y = (x — 2)% -l s uals as udl Bigail (2, 0) 24 (4, 4) A Al U UHIdR S,
dl d s usilig Akl

a5 y = x> — llx + 5+ 55 Big 2ua0-l als p = x — 11 S, dl as uei d Big WA,

N

a5 y = xl -ox # L =1 el dHId U9 Sivl A5l kL.

Ay = —. x #3 A4 2 Ao dHIH UsiAL uHlsel bl
1 ~ N ~ Y
s y = 5 2 0 2L dHd sl alsell 2k,
X" —2x+3
x2 y2 ; «
45 G+ g = 1ot % [blg oL sl

(i) X-vg AdidR ¢ld, (i) Y-2ar dHid €l d [Big»il sl
{2 2ule asid ealde Bl a0 usls dul wledol w3lsell bl

i)

(i) y=x*—6x3+13x% - 10x + 5 u-iL (0, 5) [6ig won
(i) y=x*—6x3 +13x% — 10x + 5 ur-iL (1, 3) [6ig wan
(i) y =3 wrlL (1, 1) Big w09

(iv) y = x% wriL (0, 0) [big w29

(V) x=cost y=sint U+l t = %51 Aol [6lg u

as y=x2 —2x + 7+l (a) vl 2x —y + 9 = 0 < AHIdR ddl (b) vl 5y — 15x = 13 4 dat
9S0AL g0l gLkl

s y=7x3 + 11l x = 2 dal x = —2 ALl U5 YU AMId O dH ABid 530,
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17.
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23.

B

as y = 3l % [Big 00 sl el d Bigrl y-diu wedl $iu, d Bigil 2.

as y = 4x3 — 2% A Glarubiguial U Adl ASIAL usilbigyil A,

as x2 4+ y2 — 2x — 3 = 0+l ¥ [big 200041 U5 X-Had AHIdR S, d Bigdil Hadl,
as ay? = x3 -l (am?, am?) Big 200041 2[deoi- Al Hadl.

y=x3 +2x+ 6 il x + 14y + 4 = 0 A AHIdR wA[Meoidl w1510 LML

wddy 32 = dax L (a2, 2ar) Big 200 s dul sAledol wdlse qadl,

o o asii Oelofg AN USSL YRR ol SlU, dl d o dsl doreIE] ¢ dH sl

ol 8k =1 &ld, dl dsl y2 = x dal xy = k do9€l €9, dx Wbid 3.
Yy 3%
2 2

X N N N N\ N ~\
- ldaay = - z—z = 1 (v, ¥,) Big 2w01041 usls dul vilddol wlswil Aadl.
a

25. 95 y= [Bx—2 L Wil 4y — 2y + 5 = 0L AHidR dsinl A0l il
wall 26 dal 27 Hi (A w0 oA d 2d sula [@sediigl dou [@sen wie s
26. a% y = 2x2 + 3sin xd x = 0 20 el AlME6AL 2l ... 2]
(A) 3 (B) 3 (€) -3 (D) —3
27. ds 3?2 = 4x Al ... [Big, w00+l 2usls y = x + 1 B,
(A) (1, 2) (B) (2, 1) (€) (1, -2) (D) (-1, 2)
6.5 AL HAl
2 [aewonl, »uuel 16 Flad ABHAL 20~ Hedl ditdl He [@sl@d-dl Guaiar 29
QA 5, f: D —> R, DcCR U aryqfid [@8y Y
B aol, y = £(x) B, WA 3 x Hl Adl 4 32812 A T oe+asy+an

Ax

§3812 Ay a3 salaly.

N . S ~ . ~ + +
D, xHi Adl YeH 3611 23Uy Hi Adl ya S (v +dx, y +dy)

dil Ay = f(x + Ax) — f(x) gl Hadl asiy.

UUBL «flA UMIBL vl sl «
() dx ad salad x<i [@sa dv = Axdl X' > X
SHIDTIREIDR -
(i) y i [Asa dy a3 sala 9. da w63

d c
dy = f'(x) dx 294l dy = (d—)yC]Ax ol saudl s,

N

A x+il A danil s dl de = Ax gdrtiets 2Ad uRl Al 8 ddl dy A Ay < 2

Yl 9. dd dy & Ay 93 salald.

Ax, Ay, dx @9 dy <L clllas »daed w2, susld 6.8 i,

Al 280 6.8 dal Gudsd duiHL dAeciul uusl il 3 Aadell Aed Rsa 2 vadel

AGHL AL ARRA F2d, €l d Hides Al 2R Adat Ad [Asd 2 A4l ddl ARl w2E S1d 6.
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Gelgel 21 ¢ [Asarl Guadlel /36,67 U~ Het 2L

Bid : A 5 y = Jx;x =36 dul Ax = 0.6.

oAy = Jxvax — x

= J36.6 — 36
= /366 — 6
§1Ydl +/36.6 = Ay + 6
N\ N N d :
8d, dy ~ Ay ©9 2 dy = [d_fc] - Ax
1
= —— (0.6 -
x (0.6) (y \/;)
_ 1
273%6 (0.6)
=0.05

2el, /36.61 A~ HA 6 + 0.05 = 6.05 .
1

Gelsanl 22 ¢ Risardl Gualol (25)3 4 lait Hed Aol
1
B : WA 3 y=x3; x =27 dal Ax = 2

= (25)% - (27)
1
=(25)3 -3
1
(25)3 = Ay +3
Sd, dy = Ay 9. dy = @ Ax
, dy = Ay 9. dy il
|
. 1
= — (-2) (y=x?)
3x3
1
=1 (2
3((27)3)°
_ 2
= 55 =-0.074

1
(25)3 4 A~ Y&t 3 + (-0.074) = 2.926 9.

Gelsaml 23 1 f(x) = 3x% + Sx + 3 €, dl £(3.02) <L A~ Hed oL
B5a : R 3, x =3 24 Ax = 0.02
£(3.02) = f(x + Ax) = 3(x + A¥)? + 5(x + Ax) + 3
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adll, Ay = f(x + Ax) — f(x)
S S+ Ax) = f(x) + Ay
~ f(x) + f(x) - Ax (dx = Ax)
S F(3.02) o~ (3x2+ S5y +3) + (6x + 5) Ax
= (33)2 + 5(3) + 3) + (6(3) + 5) (0.02) (x = 3, Ax = 0.02)
=27+ 15+3)+ (18 +5)(0.02)
= 45 + 0.46
=45.46
29l, £(3.02) 7 AL et 4546 9.

GelsL 24 @ ol AuanA-] oly-l dousS x Hlex dld dal d-dl iyl dousSHl 2 %l AL 2Adl
G, dl del ddsnHl ddl $81 kL

B34 : wel, V=3
AV = [%] - Ax

= (3x?) - Ax
= (3x%) (0.02x) (L2 % = 0.02x)
= 0.06 x3 313

~

UHEAAL UASOHL Adl 5812 0.06 x3 {3 2ed 3 6 %.

~

Gelsam 25 ¢ oldsHl Bl udmi 0.03 Al 22 26l e 9. o dlasHl By 9 Al

Wuadl el i, dl olldsl adsol WUl i s2dl A2 udl o UMl

Bia : M 5 oldsdl Bl roddl ddl Blesidl wuqsl € ada o Ar 9, %uil
r=9 a4l R Ar = 0.03 Al 9.

¢d, ollds s V= T3

av . _ -
7r 4Ttr

AYl, AV = [%} - Ar
= 4mtr? - Ar
= 47(9)2 (0.03)
=9.72 1 A3

2], dllesl argsadl udl wdadl AR 9.72 m A ©.
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6.6

AALRNA 6.4

[Asal Guaiael, (Al 2ua~t Hedl 3 saularan YHl Hadl :

(0 V253 (i) /495 (i) V0.6
(iv) (0.009)% (v) (0.999)% (vi) (15)%
(i) 26)F (i) (255) 7 () 827
(x) (401)% (xi) (0.0037)% (xii) (26_57)%
(i) (81.5) 3 (xiv)(3.968) (xv) (32.15)

A L) = dx? + 5x + 2 €, dl £(2.01) < U~ Yt 2l

A L(x) = x>~ Tx2 + 15 €, dl £(5.001) Ut Hed Al

g5 yHEndl olgel doisS x H{lex 9. ol uHEA-l olgeil dollSHL 1 % Ll adIRL Adl Sy, dl
el BeSOHL Adl dHIRLY A Yt Al

M5 AL ougel dotd x Hlex ©. ol uMAArl ougHl doudHi 1 % -l d2Ldl Adl ¢y, dl
drll YesMl A S2dl 8218l A d Al

s oldsl Bro-l Wudnl 0.02 Hlex o2 el add &, o oldsHdl Bieu 7 3lex v

-~

el G, dl ddl 8dsadl udadl AR A~ yed il

~

25 olasl Bla-l Hudui 0.03 Hle 2l 6l ad 9. % dlasl Bl 9 lex Huami

N

il i, dlodd ywsaul dadl Afed it yed Ml
usll 8 dal 9 i [Amd iy od d Ad suua [@sediial dou [@say wie s

A f(x) = 3x% + 15x + 5 €, dl £(3.02)d A~ Y& ..., Sl

(A) 47.66 (B) 57.66 (C) 67.66 (D) 77.66

w5 unEAddl ouysl doud x Mlex 8. o d-il ouyHl douSui 3 %l qHIRL Adl $ld, dl
el 8ASOHL Adl AHIRLY A HEL .o 6.

(A) 0.06 x3 (*{122)* (B) 0.6 x> (*{l22)>  (C) 0.09 x* (Hl22)? (D) 0.9 x3 (3{lez)?
HETH dal ~YridH Hell
2 [Aeorl, 2iuRl Bt [ dredy yedl wial e [Asfad-dl Aseu-idl Guaial s3g.

$Slsdui, Ul [RBUAL 20w w2 [F@ius g2l il i, [AAAL 2udv 4 Falys Bigsil
(3 Av) 2o 2qdly HenH (vaal 4rdH) (local maximum or minimum) Rl wd s,
al [Blgpll (vaal Aval)d st e (@R 2udv elRal He %330 . aydl, sl wutd
[Q8uL cnaeiRs seusidl G3d Wiz Guall € dar /s ([[2u4) (global or absolute) HETH
A Al ([A2ua) 2das yedl il

adl, 208l {12 sulear umdl, ACsel adHl GeMadl AU AUl S

(i) ovlami uld »is2 adl <ol gadl vl x i e AURollAL gaidl dAREl ddl sl
P(x) = ax + bx%; (a, b 21AN) €1y, dl HedH sl Hoddl Hi2 wHlAHL wld 2152 ARl
sedl 9& Alaal A ?
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. Ca A - 2
(i) 60 12 Glul Hsi~dl ©9d uel 215 il SUlHl SsUHL 20 O, d £ (x) = 60 + x — )66_0‘“

Wil Hausdl 52 8. adl, x A el Aol Wl vidr dal Ax) Aoeadl GRS
Sl dl edl Hedu sedl Gl uind s ?

(i) gomnie 25 (AwA) lasiex as f(x) = x2 + 7+ 3L el Q3 9. [ig (1, 2) w0
Glatd AMS, s elasie d-l dised Ams did R dd dlellyl dlaal 29 9, dl
L Yddd 2id g S w7
Guisd duid seuslii 565 AAdl WAl 8, 2ed § Ul uld [@AYAL Heau 3 YeAdH
wedl alal Sxdlat ¢lmt et Ad, vudl AHAAL G3d 2, AMAH 2udl [@[BUAL Hedn
dul YeAdH Hedl, el Hedd 2 2l Yedn yedl el Failus Bigyil 2 sual Bigail
A5l s2al Hiedl sl cuvad sl
QAL 3t QIR S f A AdAG T Y2 cqvilda [A4a ¢,
(a) S8 vt ¢ € 1 2d]l YA 5 2ol Uds x € 1 WS, f(c) = f(x) A4, dl [G94 f 2 1 i
HeTH My 4Ad & dH s3dl.
1 AWMU, f(c) 1 [QA8d [l 1 i Hsny [54d 58 & al ¢ 4 [A94 £l 1 4 48y
[Zua wieHl Aqvar 58 ©.

(b) S8 vt ¢ Adl 4 3 24l Uls x € 1 He, f(c) < f(x) A dl, Q9 f 21 T4/
Yrid¥d e 4Ad & dH sdadid.
2 AN, f(c) 7 [Q9u £l THI ~4dd¥ [5Ha s8 & da ¢ [Q4u £+ 14
¥ [FHd HiSH] dva s8 ©.

(c) 818 vl ¢ € 1 Adl 4 5 %4l f(c) 2 [Q94 £+l 1 4 HsnaH $ ~4ridH [FHd <ly

dl [Q9u f A 14 2ucilds qew qud ¢ Ay sdaul.
2 UM, f(c) 4 [A4U £ T 4 2ucilds qeu 58 & aan vl ¢ 4 2ilds Hval
58 8.

A4 s [ARre AL udrl 2usld 6.9 (i), (i) dau (i) “i saldd 9. 4 suuad @iy
sal [Blg 20 HedH 5 YeAdH Hed sald B d ladl M2 Mee 53 9. eslsd, 2WAM glRL,
el [A8d [Asadly < €l dd odl wel [@Aaq d Big 2000 HedH/ytdd yedl il sl
ol (Gelsel 27 gil.)

Y Y

A N

——

2usld 6.9
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GesRel 26 ¢ [A84 f(x) = x% x € Rl ety dal Yridd Hedl $id, dl d Al
Ba : ua (@B 2udv (dusld 6.10) udl,

% x =0 dl f(x) = 0. '
aull, f(x) 2 0; Vx € R
A, £ ArdH Y 0 8 At L YAdH
Yt x = 0 L0 HIL 9. Ay, [Q8AAL 2Udm uRe]
AN Asle B 5, f A Hedd Hqed <l 2, £
Rl x el 815 wal [(Bod 201 Hedd Heu el X’ X
3290 133
@ 48| ol 20Ul [QAY £l wBA Hsl [<2, 1] Y’
Y4l o Mulled s34, dl £l x = =2 A1 HedH 25l 6.10
Bud (—2)% = 4 wa.
Belsapl 27 ¢ ol (&89 f(x) = | x |, x € Rl HedH Y
dal Yridd Yl AR $id, dl d 2l
G54 : 20Ul 2uld (@8- 2udm (Gusla 6.11) 1
sl A3 3, F(x) > 0; Y € R 243 % x = 0 -
cflf(x)ZO. X% ——t "1: +—t >X
wiel, fol Yl 4L 0 D A x = 0 1oL 3219 123
WAL Yridd Yt 1oL 9, adll, [@ABd £l 2udu uell Y
W 9 5 f A R U Hedd qed el 2l foA 250 6.1

Rl x+il 516 ual (BHd 2u00 Hedd yer el

Al (1) % 2uudl [RAUAL wBa Mot [<2, 1] A4l % HallRd 53021, dl [@8Y £ vean

ey |2 =2 wa.
(2) Gelgrar 27 Hi 2uudl Aidlel 5 QA% £ 3 x = 0 2w [Asadly el

NN

Gelsel 28 : ol [ABY f(x) = x, x € (0, 1) <l Hedd dal YridH Y&l &ld, dl o 2L

Gia : e (A% £ 3 vida (0, 1) 4 2 g \
[Q8d . (@B - sudv (Gusla 6.12) uzell, A sy i
8 5, £ gadl wHel dzs, 0l dws 515 dvaL o

Yedd YL 1L dd Al B dal 1+l doll drs, 1L qil

4
N

A5 SIS ALAL S U™ Y €l dd Al ©. 9 Al

-~

[Bigall Guaod 9 7 <L d -l 2nal Bigyil ealadl a4 Xe 5 >X
. b ~\ ~ ~ N A 1

Al eslsdil, o x, 2 ogudl A5 Gl dl pUuRl Uedls ‘{, 0, DU F(x) =x

xo € (0, 1) W2, 22 <xp Ral adla. adl, B x, w1+ s 6.12

195 A, dl 4As x; € (0, 1) e, Ul x12+1 > x, qadl aslel,
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2i2l, e [@8U £ 2dAd (0, 1) Hl Hedd 5 Yridd yed -l

AlY oAy Gelew 28HD Al ¢l 5, 2l (AR £ Al uBAHL UL 0 A 1L
A s, ved 5 o sl (@B £l usa [0, 1] Al [, dl @A 4 x = 0 2waa
Yeldd YL dal x = 1 AR HedH Hed 8. eslsaui, vl wa A4 ulReud 9 adwi
wedsil i wRpul AUlBdlA stasia -l

Uls ddd (aal qeq) (@A d 2l cuvailid © d deadl Hlbgll 210 Hedd (aal
YeAdH) Y 8L 5. (Ued s155 Agd vidud 9.)

-

s WERUN : 91 [Q4U f ¥ [a, b] YR Udd ld dl A dil UEAH] HETH 5 ~dridH Hed Sld.

Al | vidud 1L anaRid 2isyel @A £ vied [RAU £ A vdud T4l qud @AY

€9 aal ged [A8% ©.

s, 2 (oo, [a, 5] UR AUl [[BAAL HeaH dal YadH Yedl 210l 2l 53,
adl, 2wudl susla 6.13 wi ewldd
(8L 2iavA A51412 YL S, 2UAL U
[Bigxil A, B, C 2l D 2021 (4831 usiz
gedidl addl udl addiel vedi i wHE
sieald 9. L [bigalid 2dd [A8usl
[Ratus [Big2ll s& O, ayui g0 3,
2L eas Blgal v 2duw sl
2530 (glo1) 2gar -l vilwe (od) a3l
9. s, [QBud Bigall A 2 C 2w
(s dxsil vilaidl d@d) sids aHlwml (Rldradl) Yedd Bud 9. 20 o dd, [@QAad Bigail
B 2rl D 2010 (st 2530l Haud) s19s el venu Bud 9. 21 5128, Bigdll A 14 C A
[Q8aAL 2l Yridn Hedl el [Blgpll (vaar AoiBd Yrtdd yed) dal Bigsil B 24 D -
Ul Hedd yedl Wl Blgyil (vadl Aoilfd Hedd yed) s 9. [ABudl e-ly vedy e
@Al YeAdd Hetd visH el Hen i el yedd sélal
ed, sl «fla waweldl epvar [@fRad 2Ad sudla,
QUAL 4 ¢ YRl 5 AUl ¢ didlds [9U [ ueaHl 2udd 6.
(a) 21 41 vl h Adl 40 3 well, 4ds x € (c—h, ¢ + h) HE, f(c) = f(x) A dl £
x =c 290 2dld HeTH HEy €,
f(©)1 f -l sudly ugnu [Bua 38 ©.
(b) 21 4 vt h Adl 4A 3 P4l YRS x € (c — h, ¢ + h) 4, f(c) < f(x) LA, dl
£ x=c dan @y Yridd yeu 8. f(c) 1 fl 2l ydd Byd 58 ©.
A8 2 (¢ — h ¢ + h) @AY uRadl Guall €, d %33 9.
Ailifs dAd, Guisd cval 34 8 3, % @AY £ x = ¢ 200 2y Hedd Y i, dl
(a8 £+l 20dnt ol shaw susld 6.14(a) i saledl wadi-dl ¢l 26l Aidla 3, [y f vida

-~

(c—h,c) a8 & (Med 5, f'(x) > 0) dal dAd (¢, ¢ + k) ¥l 42 ©. (Med 5, f'(x) < 0).

2usld 6.13
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X'« 5 >X

25l 6.14

A% Ad, B @AY 4 x = ¢ R0 A YAdd YL Gid, dl @8 £ AL 2idn
il dau 2usla 6.14(b)H1 sulen widi-l €. »él @AY £ 2 Add (¢ — h, ) Hl 842 8.
(Med 3, f'(x) < 0) dal HdAd (¢, ¢ + h)Hil a8 © (ed 5, f'(x) > 0). L U2 JAd B
f'(c) = 0.

Guisd Aul v A4 UYL ds el a8, (L udad ubidl aor sl adel.)

3 b A

WHY 2 : 4Rl 3 f U 1= (a, b) YR vl (494 ¢ aal ¢ € 1. %1 [Q4U f 4 x = ¢ 239
2ai-ily HemH 5 2qu-ld ~Yridd Hed QU dl f'(c) = 0 Al f A x = ¢ 239 [Asa-ly
74].

A Guysd uddd udly Aacw dlu 4 w33l
gl. ved 5 515 [Blg o [Aslad g1 4 9y dl d p—
[Ble, 2o [A8u el Hedn 5 endla ydy
el d o330 el Geleel di3, %l f(x) = x3 dl f'(x) = 3x2

we wuel, f1(0) = 0. wid [8A fA x = 0 ey, >X
O| « Alalsig

Al e 5 2adld Yrdu qer el (ugli 6.15
qil.)

Al ]SS weA D, uR crvilid @AY £ e, e

v

¢ € D gl dl, f'(c) = 0 2al 2 x = ¢ 2010 [Esalu Y’

A4 S, dl e £l Falus v se 8. il Qi 3, wild 6.15
(A8 £ 2 x = ¢ U0 Add €14 244 f'(c) = 0 €, dl
5195 h > 0 M2 [A8% £ ¥ vidAd (¢ — A, ¢ + h) ¥l
[asadlu e,

gd, UUBL HIL waH seldl [Asfadidl Guaoel [aBadl aidly Hedd 2adl -l Ystdn

yell Hidl Bigall (3 xl Budl) diaar el sy sudls,
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way 3 : (way lQslaa saidl) : @Rl 5 f 2 1= (a, b) 42 curlda (A9 9. ¢ € 1 & f -l

[Raias dval & dal f 4 ¢ 2190 ddd 8.

(i) 2 x =c 2waq f'(x) 4 Heu qquidl B9 wy, Aed 3, 1§ 41 qvu h WS A
c—hyc+hycIad (c—h c)¥d f'x) >0 dal (¢, c +h) H f'(x) <0 dl
fx=c 2an @y Heny Heu ©.

(ii) 2 x = ¢ 22N f'(x) 4 qeu BAHE 4 o, Aed 5, A SE 41 Hqva h w2
c—-hyc+hcladl(c—hc) W[ f'(x)<0da(c,c+h) qf'x)>0dlf-
x =c AN @AY YidH YU 8,

(iii)od f'(x) 2 x = ¢ 2o d- yeul (4q4i%] B9 3 BaxE 41) 4 4gd dl f
x =c HS udly HenH § 2uily ~ydH e A4 W, $SlsaHi, sl [oign ldleig

B

(Point of Inflection) 38 O, (inlg/;\-l 6.15 @’&i}.)

L

@ 8o [BY A x = ¢ 2010 Al M Hed S, dl f(e) L [Ba £ 2auld
oM YL 58 O, 2L % d, W Q8% £ x = ¢ 200 A YeAdH HEL €1, dL f(c) A

-~

(8% £ 2adly Yridn yet s 6.

Lglapil 6.15 24 6.16, wHa 3+l olfdlas wny 20l 9.
U HETH HEY
wed g uld HeTH Hed W [6lg aa

Y
0 F€)=0 3 Big wom RAy @sada .
T e
& bV N
§ : Y
' L §
- D : Rl uAdH Hed W (Big da
vl W o\ e O o NP
IR B cod [Big 2uam a8y [Qsadla 9.
' 124 [Big | z ;
X'< o . R — >X
O\I! ¢ c, c c,
Yl‘
25l 6.16

Gerg2el 29 ¢ (A8 f(x) = x3 — 3x + 3 -l 2e-ld Hedu dul @Y YAdu Hedl 2kl

B3d : w1l f(x) =x3 = 3x + 3

flx) =3x2 -3
=3x-Dx+1)

gd, f'(x) = 0 ddl, x = —1 ™al x = [ ¥4,

e, x = +1 2 [@8Y foi 220ld Hen i @ld Yedn qedl weHdl Faids Avasi 9,
Alel, AHAH UL x = 1 L0 AstALll s3It

Al 5, B x —> 1, dH f'(x) > 0 dul %M x —> 1 dy f(x) < 0. 2l uay [asfia sq2l
wedl, £ ol x = 1 2010 el Yrtdd © i [@8d F o 2adld yedd e (1) = 18, ¢d
x = —1l BRuMl, AiEL 5, %M x — -1 dd f'(x) > 0 ddl ¥4 x —> —1, dd f(x) < 0. el
wa [Asfid sl wdl, £ x = —1 2010 el Hedd Hed © dal (@B £ el Hedy
4 f(-1) =5 9.



[asfeaql Guaiel 185

x L Budl ') = 3(x - D(x + 1) -l [Rau-l
1, (Gaera a3, 1.1) >0
1+l 5
I (Gelsa a3, 0.9) <0
—1, (GewgRal dils, —0.9 0
_1‘11‘1@3/ +(lékld\ ) <
N o1 (BelgRel d2ls, —1.1) >0

Gerg2ml 30 : (8% £(x) = 2x3 — 6x2 + 6x + 5 L % AvAML AN @AY HeTH 5 @Al YeAdH

Yl Sl o AvAL 2L,

Bsa @ i, f(x) =2x3 —6x2 + 6x + 5

flx)=6x2—12x + 6
= 6(x — 1)2
x =129 f'(x) =0

2uel, Mol x = 1w o @8y 7 <l [Mdus vl 9. ¢d, 20Ul 2L Aval W2 R[AA £
Ul M /2l 2l YAdH HEdl HI2 dwd 532 il 5, udls x € R M, f'(x) =0
e [A9NHL %M x —> 1 dal x —> 1, dd f'(x) > 0. 20, uad [@slad sudl uel, [@fun
x =1 00 @y qend 5 edld Yeidn en el suel, x = 1 3 lalbig 9.

AlM : GeleR@ 30 | AS ol 3, f'(x) 3 R Al [l eigad el dues @B £ -
A anis (sila Big) gl el @AY x <l 51 Bod 200 2e-ld 1 5 el ysidu
Hey HRldd, -l

gd, Ul 2bd [Q8aAL ey e 5 Rl yrdd Hell Asial e olly suel
sudlel, wan [Asfd sALEl sl 20 AL ay aadel Gualol s asi ©.
w4 : (lgdla Qslad salll) : @Rl 3 [Q4a f ¥ 2Haad 1 2 cqvldd ¢ aa ¢ € 1.

92l 5 f(c)d e 6.

(i) Af"c) <0 aal f'(c) =0 dl f - x =c 20 U4 H$H HA 8. f(c) A f 1

daily Hemy Hey 8.
(i) A f"(c) >0 dU f'(c) =0 dl f 4 x =c 20 244 YridH 44 &. f(c) A f 1
2l ~yridH Hey 9,

(i) f"(c) = f'(c) = 0 dl 512l SIS us @ 2yl [Asa na ©.

(i) W ar Axo0nl, 20l uan [Asfad sAl U wel 309 4 x = ¢ 2o [@8us
Al HeTH, @Al yAads 5 Hlalbiy © d sl s3el

NN ~ ~

Al | () 4 2R © AL e 2wl 5, QAU f x = ¢ s RBdla saud [@slad
el HAL 9.

Gersael 31 ¢ (A8 £(x) = 3 + x|, x € R 2e-dld ytdd et 2l
Gia @ <idle 3 2ula @AY x = 0 2w [Asadly el suell, Bda [@sfd w0l Frsa
ofd . A, U8 wuH [Asdd sAE]L vosiclal, Aol 3 fHl Melas dvar 0 9,
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gd, x <0 "2, f(x) =3 — x.

adl, f'(x) = -1 < 0 w4

aull, x > 0 "2, f(x) =3 + x

adl, f'x)=1>0

], uaH [asféd sa1el uel, f4 x =0

A A Yrddd Hed ® e f o 2eHly

2usla 6.17

Yedd Yt £(0) = 3 8,
AY x| =0 = f(x) = 3. 204l x = 0 WP YedH Hed £(0) = 3 Hdl.,
Belsall 32 ¢ f(x) = 3x* + 4xd — 12x2 + 12 Al ey Hedd dal el YedH qedl Al
Bsa @ Al f(x) =3x%+ 43 — 122 + 12
F'(x) = 12x3 + 12x2 — 24x
12x (x + 2)(x — 1)
gd, f'(x) =0 Adl, x =0, x = 1 2+ x = -2 ¥4l
aull, f"(x) = 36x% + 24x — 24
=12(3x* +2x - 1)

Cf"(0)=-12<0
(1) =48>0
f"(2)=84>0

2iel, lgdla (@sfad sl uedl, [@Ba £ 4 x = 0 20100 2-ld Hedy Hed 8 dul sty
werd et f(0) = 12 9. adll, x = 1 dHy x = -2 010 (8% £ el Ydadd qedl 9.
d st f(1) = 7 2 f(-2) = 20 9.
Bewsael 33 ¢ (A8 F(x) = 2x3 — 6x2 + 6x + 5 A % AvAIBL R0 QAL HedH dul -y

YeAdH Hl $ld, d AvAL L

Bse @ Al f(x) =203 —6x2 + 6x + 5

fl(x) =6x2 - 12x + 6
= 6(x — 1)2

Ul £(x) = 12(x — 1)

gd, () = 0 ddi, x = 1 4. ua f"(1) =0

2l 2 BRudl [gdlu [asfad sdqidl Frsor onu ©. »uel, el wad [@sfid sqdl ue
el $3L.

UG Gelel 30 i, wuH ([Asléd sAlAl GuaEl S ol ¢l 5, x = 1 20 [@8u-
A Hern 5 @l yan yed Al 2l x = 1 2 -y ©.
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BElgRBL 34 ¢ el AAAGIL 15 14 dal FHAL QUL AU HYeAdH Sl Hicll 6L 8t Avu1il kL.

Biel @ WAL 5 6 Avll WSl 25 Aval x 9. Ul oflw Al (15 — x) A WA 5 Sx) 2
~

-~

2L 6L AvUAAL QOLAL U0 suld . e,
S(x) =x2 + (15 — x)2
= 2x% — 30x + 225
S'(x) = 4x — 30
S"(x)= 4

¢d, S'(x) = 0 ddi, x = % Hal, quil, S[%} =4>0

el [Bcdlu st sl uzell, x = L2 2010 S el wyridd He Hd. e, iR Avaizil

2
15 15 _ 15 ~ NN O'( N N ~
> dal 15 — 5 T3 Sld, AR d¥HAAl oLl ALY HAdH SIA.

A8 : GeleRdl 34+l FH AUBd s As™ 5, 6L Hel AvABNAL AAOL £ €14 ddl AL A9l

ARAL YridH Sld dl o AvdLil % % €.
N ex-k?* K .
= S5 S5 drddM gdl We x =

k dl S(x) = x2 + (k — x)?
Belsml 35 1 0 < ¢ <5 61, dl uady y = x2edl Big (0, ¢) d dridd idR 2l

°2?lx+y

pamnt

k
>

)

Bie @ R 3 udad y = x2 v S8 Big (h, k) 8.

Rl 5 Bigpil (B, k) dal (0, ¢) a2 2idz D 8.

5D = J(h-02 4 (k- 0)?

- it o? (D)

aoll, (Blg (h, k), wRaad y = x2 w2 glaEll, k= A2 wa,

e, (1) v,

D =D(k) = \k+(k-c)?

D'(K) = 1+ 2(k —-C)
® Wk + (k—c)?
D(K) = 0 &di, k = 25— .

-~

G, AU 1+ 2(k — ¢) < 0. 2ed %, D'(k) < 0.

NN N 2¢ —
wll, 3w k <

N 2c — ~ N
weL ol k> g, A D'(k) > 0.

2c¢ -1
2

el wam [Aslad saiel udl, £ = e D(k) <4ridd 9.

p—

Y . 2C*1\ 2c —1 2¢ —1 \2 4c —
e, Hidle YAdH id D T] = |5+ ¢
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Al Al iR el 3, Galsll 35 Ml wusl ouBHl Fu [adlu [Aslad s oed
uay, [Asldd suldlAl Gudlol s2a . el d 251 2 AR .

Geld2BL 36 ¢ WAL 5 [Bigyl A dal B 0 24sH AP dal BQ i3 6l [BIldel de 6.
AP = 16 lez, BQ = 22 *lex »ii AB = 20 ¥lex €, dl RP?2 + RQ? =yddy a4 d 2Ad
MHAUR HAdl AB uz-il Big R o [Big A @l »idz 2l

B : 41 5 R 3 AB u2 Hioul uxd- [big 8. ¥
AR = x Hlex P
RB = (20 — x) dlex (AB = 20 Hl2?) F
25l 6.18 urdl, ci N
RP? = AR? + AP?2 7
214 RQ? = RB? + BQ? AL— - ,rB
RP? + RQ? = AR? + AP? + RB? + BQ? o xdll G-
= x2 + (16)2 + (20 — x)? + (22)2 204
= 222 — 40x + 1140 gl 618
QL 5 S = S(x) = RP? + RQ? = 2x% — 40x + 1140
S'(x) = 4x — 40

¢d S'(x) =0 ddl, x = 10 . d4x S"(x) = 4 > 0, Vx

24 ddl S"(10) > 0

e, Bl (asfaa 2018l uddl, x = 10 2410 S A 2a-ld Yddu yed 9. »u4l, RP? + RQ?
YridH o d W2 AB il [ig Re [ig Adl »id AR = x = 10 ez,
Belg2el 37 @ ol uMdol Agesieril 2w Qs odla oyl U8l udsHdl dons 10 Al €,

dl o uHdoL AGSIBL Hery axsu 2l

Bia : widld Auxdol Agsial sl 6.19 Ui saldd 8.

AB U2 dot DP dal CQ Rl

D 10 A C
QL 5 AP = x adl
»¢l, AAPD = ABQC o )
~ G 2
209l, QB = x Al S %,
UAYLIRY UHY, Uyl
[ 2 A L] [
DP = QC = /100 - x xudl P 10 2l Q ra. B
QL 3, uHdol AsiRl ddsa S 69, 2ugld 6.19

S = S(x) %(w{mz oL AaLolL) (GluLS)

7 (2x +10 +10) (/100 - x?)

(x + 10) (/100 — x*)
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S'(x) = (x + 10) % + (/100 — x%)
~2x% —10x + 100
{100 - x2
¢d, S'(x) =0 ddl, 2x2 + 10x — 100 = 0 22d %, x = 5 dal x = —10 Hd4L.
uig x R eald 8. d el A4 €S ad. 2l x = 5.
—4x-10

i SR 100 ey

=30

51280 5 dRusiRel [Rumel [dsad sl ofly ue dl x

5 M2 U % 6,

100 — x2 (~4x —10) - (-2x2 —10x +100) — =22

N 24100 - x2
gd, S"(x) = 3
100 — x
2x3 - 300 x - 1000 . .
- 5 (g 34 2uudi)
(100 — x2)2
\ 2(5)° - 300 (5) - 1000 2250 -30
2wl S"(5) = = 7sg75 45 <0

3
(100~ (5)%)2
lell, x = 5 U0 AHACL APSIBLY AN HedH SIA.
Hedd A5 S(5) = (5 + 10) /100 — (5)2

= 15475 = 753 a2
Gelg2al 38 : g+il asuwdle Arsn UedH Sl ddl Ud dign H>ddld doigrdld Aousi-l Brosul 21
A0 gl WALl sl sdi gl 9 ax A s
B5e : AR 5 OC = r = sigel Wl Bl 24 OA = & = sig-l Glus
QL5 2Ud g viddld sl Brsat OE = x (2usld 6.20)
Aoustz+l GRS = QE

QE _ EC -

OA OC (AQEC ~ AAOC)
@ _r—x

h r

QF = h(r — x)

p
Q5 sl asrudle axsa S 9.

2 —
mwh(r — x) _ 2xh (rx - %)
r r 2usld 6.20

Six) = 2L (-~ o)

S = S(x) =

—41th
r

S"(x) =
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\
gd, S'(x) = 0 ddi, x = % wal, adil, uAs x 1e, S"(x) < 0 i+ dyl S" (%] < 0.

wiell, x = Z AN S HedH HA M,

il, A 25 vidold il asAWA Av1s0 HeH Sl ddl dotgTdld sl Bl 3t
gl wl-l Blosal sl 286l €,
6.6.1 gd idaui vald [Q8unl 2ucilas e

LS f(x) =x + 2, x € (0, 1) gl cdvaildd (a8 6.

2l 5, [A8% £33 (0, 1) UR Add & 2 del Hed™ 5 Yridd yeu el agul, »uusl «ikly
5 [QfuA 2l qgdu 5 ausld ydd e us el

du ool uel, o [@8u-l wew [0, 1] Al [, dl [@Q8d f A 2adly Heaud § 2ela
YeAdH, YL dl L % MO U ddl HedH YL £(1) = 3 dal Yedd et £(0) = 2 1ol [a8y
£l x =1 w0+l vean Bud 3 A4 vidua [0, 1] w2 @AY £+ [Feua wean vey (dlus
HedH Hed) (Absolute or Global maximum value) $& 9. 0 % d, [@8d £l x = 0 w10+l
Y Bud 2 A4 @B f < ddua [0, 1] ued [G2ua 2dan yed (Afus ~dddu qed)
(Absolute or Global minimum value) 58 9.

gl 6.2141 Agd »idud [a, d] Y
U AAIRd Add [QEUAL 2udv 2ud
69, <litilel 5, (8% £ x = b 110 2i-{ld
YeAdH L B v f o 2ld Yedy
Yey f(h) 9. adll, x = ¢ 1 (A8 £ 4

[
[
[
L
[
[
[
[
'

AU HeH Yt 9 dal f(c) ¥ f 5 f(@ ! 76) : 10
N O . p : . . (
2ella HedH yeu 8. X*6¢ S b :Lﬂ)x
aofl, »uAu wdl e © 3, [y Y o
w5 6.21

£ alus ([MRUa) Hedd 4t f(a) dul
Alus (MRU8) YAdH Hed f(d) O, agul, e 5 [@Q8% £ alus (Hua) “énu (5 =ydu)

o
Y “\

e i f AL sl Hedd (3 Yrid) qer sdl gg wdl as 9.
gd, WUE Agd dAd T v rwlid [@Aad alus (Rua) “eayu yed i albus

((MRU8) dridd Hedid A6ilBd {2 of udal (UGl qar) 4dlsidly.

UNU 5 : YRl 5 f A AYd HdAA 1 = [a, b] YR ddd [A94 €. [A4u [ A e 21ied] 518 s
dval ¢ € 1 = [a, b] 2w Alks HgnH Heu au 8 s dval d € 1 = [a, b]
2o duUs YdH ey wRY 53,

UNA 6 : QIR 5 f A dd AHdAA | = [a, b] uR [Asa-lu & dal 518 As dvdl ¢ € (a, b) L2,
(i) 2 f 4 x =c 2w [48 Heny 4 4w 32, dl f'(c) = 0.

(ii) 2 f 4 x = ¢ 2090 [[U8 ~41aH yeu 4RQ 52, dl f'(c) = 0.
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Guisd UHAIAL ALGUL, Add 2dAA [a, 5] UR A [AaAL ABas (RUa) ey Hed
A4l APes ((FRUA) HYeAdH Hedl gldal H2 20l AL sifuy eunul ass,
si[Run
A 1 ¢ 294 Agd 2iaudyl [Q84 f -l aquy [Aodas qvail aldl. 2048 o4l f'(x) =0
gl waq [y f A x wwam [Asadly 4 Qla ddl x 4 Budl a4y
AU 2 2ddql dealtigul swan [Q9y £+l Bya algl. [9ias dvazil a0 asd
Qld, dl 2l HenH 5 2aily ~yad glu ddl dval ude 5.
A 3 2 2 amin g2l (w1 d Al 240 Hada) 200 f <l [qa a4,
A 4 2 [Q8y f Al alu 3H Hada dHiH Baalie] HenH dal ~yad yeal aldl
$lel. i HemH Hed 2 [A9y f o Als ([A:04) HenH Heu du ~Y-dH Hed ¥ [Qdd f 4 Alus
([A2ua) ~yrdu Hey asl.
Belgwl 39 ¢ @Y £(x) = 2x3 — 15x% + 36x + 1, x € [1, 5] < Alus “gau dal Alas ysidv
wedl el
Bia @ el f(x)=2x3 — 15x2 + 36x + 1
f'(x) = 6x% — 30x + 36
= 6(x — 2)(x — 3)
ed, f'(x) = 0 Adl, x =2 1¥dl x = 3 ¥4,
F'(x) = 12x — 30
g, 2Bl x <l 2L [Budl 2000 (@Y £ Al qell qadlyl. dguRid 2idud [1, 5] viculbigil
2010 ugL [@8x £l yedl Hadlel. ved § x =1, x =2, x =3 dall x = 5 20010 [@8u-l yedl wadlel.
208, £(1) = 2(1)3 = 15(1)2 + 36(1) + 1 = 24
7)) =227 - 152) +36(2) + 1 =29
F(3)=2(3) —15(3)2 +36(3) + 1 =28
£(5) =25 - 15(5)2 + 36(5) + 1 = 56
212], 28l s€l wslB @AY £ 4 x € [1, 5] i x = 5 2 Alds HédH HedL 56 © A
x = 1 20 APds Yeddy 4t 24 9.

A4 2 £Q2) = -6, £'(3) = 6 il £(2), £(3) risH @iild HenH dal ey Yedy 9,
4 1
Belgawl 40 : @8 f(x) = 12x3 — 6x3, x € [-1, 1] < AlBds HeaH dal dlus Yridd Hedl

90l ) 1
Bsa : widl, flx) = 12x3 — 6x3

1

, = 2 28x—1)
f(x) = 16x3 — < = 3
X3

x3

Mg, £1(x) = 0 Adi, x = + 49 afMi, x = 0, 2L £1(x) AR sl el x = 0 21

8
x = 3 Guales dvaniBigsl 8. ¢d, s fals dvsld dan sidudd siabigl x = -1

dal x = 1 2ua [Q8% £ -l Hedl wadli,
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W

1
fED =12(-1)3 —6(-1)3 =
£(0) = 12(0) — 6(0) = 0

Y \i
73 = 12057 - 6(4)
4 1
7y =123 - ()3 6

22l, 2udl 56l AslA 5, [@BA £ x = 1 000 Alas Mg Hed 18 dul x = < L

QA -9 N A
Alrs YdH e o= A 9.
2

A8 AN dl x¢ czw»;u[?{ct qal we x > 0 %33 8. (-1)3 A (=1) -l 4 =d-l d4a d3s

W |—

-2
= -

ES

qedal ASHL A % Zd (-1)3 A (1) o AHOL 69,

BElsanl 41 @ x > 0 H2 i s (2wd) dlasier ds p = x2 + 7 -l Wl gl G 8. [Big
(3, 7) 2w Gl AlMS, a1 dlisier d-l 2ised dA®s ¢l AR dd Rt dsl & wiga
9269 69, dl duedl a2 Yrddd vid Al
B4 : uds x > 0 w2, dlasieasd - (v, x2 + 7) Bigyl 9. 2, (3, 7) 2w010 Glola Al

dal glsier a2l »id \/(x_3)2+(x2+7_7)2 Hed 5, J(x—3)2 +1* 8.

a5, f(x) = (x — 3)% + x*

f'(x) =2(x = 3) + 4x3
=2(x — D(2x2 + 2x + 3)

28], £'(x) =0 Adl, x = 1 28dl 2x2 + 2x + 3 = 0 ¥4,

uid, 2x% + 2x + 3 = 0 ardl@s ofly el ¥l W f(x) = 0 $ld, dal D GHRAL Wi
dldd S5 iy © o dAlk 2ed 3, Wet s @ [Mwlus AvaL x = 1 HAL w0 Big 2wa
[Rd £ Hed £(1) = (1 - 3)2 + (D* = 5 HAL. 2ual, @5 da dlasier a2 »idr [f(1) =

Aol 5, 5 B Mo Y 5 Yedu qed SIS Ul

adl, JFO) = J0-32+©0* =3>5
ogd B 3 5 A [l AAan Bad 8. wuel, ARs du dlasie: a2l yidi
wd2 5 9.

A8 () = 12x2 + 2
") =14>0

JFD) = {5 Adu 9.

AU 6.5
1o <la >uual [@QRAA Mgty dal Yddd Y@l ¢, dl d Al ¢
@) fx)=Qx-1)7>+3 @) f(x) =92+ 12x +2
(i) f(x) = —(x — 1)2+ 10 (iv) gx) =x3+1

2. oAlAAl (8211 HTH dal Yedd Hedl dld, dl d 2l
O f)=[x+2[-1 M gk)=-x+1]+3
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10.

11.

12.
13.
14.
15.
16.
17.

(i) 4 (x) =sin(2x) + 5 ) f(x) =|sin 4x + 3|
V) hx)=x+1,x € (-1, 1)
{12 2utal (@R aly Hedd dal @l Yeadd Hedl ¢id, dl d el

D fx) =x? () g(x)=x>—3x
() A~ (x)=sinx + cos x; 0 <x < % i) f(x) =sinx —cos x; 0 <x <2m
() f() =6 — 62+ 9x + 15 o) g =5 + Fix>0

b = o — . < <
(vii) g(x) 212 (vii)) f(x) =x1—-x,0<x<1
Albid s 5 <l 2utdl [QANIA HedH 5 YAdy Hqedl el ¢
O flx)=e* (i) g(x) = log x

(i) A(x) =x> +x2+x + 1

§UA viduaul Al [@QAAAL APus HedH dul Alas YAdy Yedl ikl

D f(x)=x%x € [-2, 2] (i) f(x)=sinx + cos x,x € [0, 7]
(i) £(x) = 4x — %xZ, xe -2 %] (iv) f(x)=@x—-1)2+3,x¢€[3,1]

N

A Suilal Wi s3e st [@8U, P(x) = 41 — 72x — 18 x% €1y, dl Su-dld Ui aAdl Hedd
sl .

(@B £ (x) = 3x* — 8x3 + 12x% — 48x + 25, x € [0, 3] L HdTH dal Yeidd Hedl 2L,
[@B% £ (x) = sin 2x, x € [0, 2] >l x <l 5§ [(BUdl 2010 HgnH Hed WH 59 7

£ (x) = sin x + cos x <l Hedd [BHd okl

@8 f(x) = 203 — 24x + 107, x € [1, 3] R, f 1 Hsnd qeu 2l 2 % [@Q8d e,
x € [-3, —1] ¢, dl £ Hedd yed -ssl sl

ol Q8% f(x) =x*—62x2 +ax + 9, x € [0, 2] L x = 1 2N MM [BHd 2@ 53 9
d¥ 2ud S, dl gl Bod ikl

([@8% f(x) = x + sin 2x, x € [0, 27] ~ll MU dal Yeid [(Zudl dlHl.

FUAL ARAL 24 1A it el dRUSIR UM €l idl 6L e vl UL

X +p =60 A4 dal xp° HeTH A Adl ol U AvAAL x 2y Hadl

N

Fuel ARAOL 35 A el 6 4l AvAdL x @Ay Hadl Al dRUSR X2 MU ol
Bl UAL 16 Sl Al 6l 8ot Avaivil Al Fel dMel 8ol AAGL Yeidd Sl

Ul oy WU 18 Al €ld ddl UdRyAl ARA g5l £s vRlal AR As3u ARA sl
et ouslAl ot Al s viedl U oiladl ud 9. Ul HAsul Mo WY d W

sluAlML widdl AlRAAL o=l donsS sl
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18. 45 Al x 24 AMl doiAlRA UdUAL 825 vRlell AR s34 ARYU Sl dal elslHL eyt aolld
w5 vedl Ul oiAlaadl dud 9. UEld 850 Hedd dld, d A uduHiEl stuaml iddl
Al donsS 2l

19. Al 53 5 Fad adaml viddld dxd dorRliaml ARA dxsn e 8.

20. dogrild AoUSIRL YN AN G, dl AOUSIRAL AL i 3 ddl Gl gedl
Gl QUL OISR 850 Mot 6 dd WlBd S

21, AU AW of (dotgrild) dousiz snigl udls s se 100 A €l dl, d S ysal
YeAdH 14 AR ddl uRuel ikl

22. 28 Mler dioll AR sidlA 6L 254l orlAdlMl A 9. detl s gsaHidl ARU vt ol
2sdMigl adul otiaami Hud 8, duidl el WAL oAl 5 oD oA gd Ass0 YridH S
QU AldRAL ol 2541l dolls oLl

23. R Brouaion olldsHi sidold Hénd a-sudiol g ansn dldsl ansn sl 2487 AL €
ad AllBid s,

24, dogrild gl asuuLd]l YridH €l v 50 U Sl AR Agel GRS B ddl 2uEiRsl

Brosdl s2dl 2 2l & dx b 530

25. [ads Qs (/) 20ud €l U HddH adsndlo gl hBRSR an 2 8 du
UL $3U.

26. dotgrly g Ywsn S 2UA Sl AR HSTH UAsuAAL gl 2ERR:5 sin*l[%} 8 dd
UL $2.

wall 27 &l 29 ui (A W o d Ad 2uta [@sanmial dod [dsen e s

27. as x2 =2y ux (0, 5) @l Al s (i .......... 1.
(A) (242, 4) (B) (22, 0) (C) (0, 0) (D) (2, 2)
2
28. [A8y f(x) = H—+xz Vx € R+l Yeadu Bud ... 0.
1+ Xx+x
(A) 0 (B) 1 (€) 3 (D) 1
29. @8y f(x) = [x(x—1)+1]%, x € [0, 1] < Hedd Y& .......... 2)
L
(A) (3) (B) 3 (€)1 (D) 0

uslel Geswll

Bewgel 42 @ ds oudl 1 = 0 As=sn uHA (Bl Pl ol w3z A4 ¢ Asy; Big Q 2w
~ N NN N\ N . t‘ ~ Y Y .
ugild 225 9. 2L uHa R Bl siig R x = A2 (2 3' Hlex eld, dl audld [eig

Q UMl uslaudl il Ay WML dal 21 6L [Bigll a2l 2id2 PQ il
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N < AR
B @ ¢ As=sul oudB sUg Ha x = 12 (23) 2
Adl daL V== =4 —-r2=1(4 -1
El, V=0 ddl, 1=0 dal 7 =4 4.
gd, [Bigll P dal Q 2w V=0 9.
(Blg, P 20100 7 = 0. 20ell Q A 1 = 4
2tefl, audl (Blg Q Al udiudl didl AHA 4 As~s 9. 4 As=s AU s1UY R
— 42 A} — 6 (2) - 2
()4 = 4 [2 3] 16 [3) 2 a{len
Gelgul 43 ¢ wlldl s 2isl Gl sy sl ©. ddl wARR:SE far1(0.5) 9. 2L 2islui

5 H{B3/salsql g3 wel Ml 2ud 9. R eislil weldl Glas 4 Hlex ¢, cu uell-l

AuIlHL Gl adaldl e 9Ll

Bie @ R S, gl Rl Bl r, GRS A
dgal dBRsel o 9. 2 Hilkdl

-~

sl 6.22 i galda 9.

tan o =

S|~

Y

28ll, o = ran! [%) = tan 1(0.5) (>udd 8.)

r —_—
AL o 0.5

h 2usla 6.22
r = E

HIRL 5, g adsa Vo8,

_ 1oy 1_{h\", _ ah’
], LY - i[n—hj . dn (Asn- [Ran uzdl)
rodr dh\ 12 ) ar
_m g dh
4 h dt
¢l HASOHL Ydl SRRl 8 = % =5 H{l3)scls w4 h = 4 Hler
_ g2, dh
el 5 7 @ ”
di 5 _ 35 20
WAl T = = w Hlez/sals [‘n =

gl welldl qwdl-l Gl asadl e % Hlez/sals .

Gelsel 44 : 2 {le Gl s WA 5 Bal/sasl g2 ustadl Aldell AHAN 33U g2 ¥ R\l 9.
ystadl Alddl oAl Glaus 6 Hlex 9, dl ddl gl doisql adaldl e 9Ll
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B5e : 2usl 6.23 1 saled UG, HIRL S AB = wsiasl
Ald dal B 2 olouddl Raf sald 9. asl, MN 2 ¢
AHY Hwedl RAlA 24 AM =7 le: 9. MS a1 MRl
ULEILAL €9,

QL 5, MS =5 Hle:

il 5, AMSN ~ AASB

MS _ MN

AS AB
2Ydl AS = 3s
218l AM = 35 — s = 25s. U, AM =/
aell /= 2s

dl ds

dt dt

aofl, 9L — 5 Bailjsars &, el 95 = 3 Baiyseus
dt dt 2

5

oS

2usld 6.23

(MN =2 214 AB = 6 44 ©9.)

el wseorull cdousSHl = Bul/saisl el aml w69,

2

Belsel 45 @ as x2 = 4y < [Big (1, 2) el yaR adl wAleidod uH{lse il

Gsd @ x2 =4y x U [Asan s,
D
dx

X ~\
S Hi.
QL 5 (h k) 2 as x2 = 4y uasd wabig 9.

. . N y
wel, Gobig Ricudnl [Big (A, k) w0001 sl ala [E

29l, [Blg (A k) 2104 Mo el = _72

w8l (Bg (A k) 2ol oot wdlse
y—k= 3 =

aoll, o [6lg (1, 2) gl AR wy 9.
2-k=Z2 (1~

Al k=2 + %(1 — h)

aoll, Big, (B, k) 45 x> = 4y U O,

h? = 4k
2], (2) dul (3) wdl, 7 = 2 dul k=1 Ha.

dy N
= = Hi.

] h
(h k) 2

(h #0)

(D)

()

(3)
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housl kel e Badl aalsaa (13l ysdi, Hidla »[ddord adlsel
yol=F (-2
x +y=3 ua.
BEl8RWL 46 : A5 y = cos(x + ¥), 2T < x < 2l Wl x + 2y = 0A AHIdR WSIHi
SRR
Bsd : y = cos (x + ) 1 x Ul [Asan s,

dy —sin(x+y)

dx  1+sin(x+y)

—sin(x+y)

. C N —
o) = N

(x, y) g 29 wesetl el = o (x+y)

aoll, U0 A5l JASL L x + 2y = 0 AHIdR Slend], Wl alol ;1 ®.

—sin(x+y) 1

1+ sin(x+y) 2
sin (x +y)=1

x+y=n7£+(—1)”%;nez

Y
219, y = cos (x +y) = cos [nm+(-1)" %', nez
| !

=0; VneZz
aull, 21 < x < 27 dlendl, x = % dal x = % Ha. (sin (x +y) =1)
L L1
iell, L x + 2y = 07 AHIAR BUUA sl S ubigHil (‘37” 0} 4 f% 0] &
1 / i
e, Hidld WSl uHlswL
_ 1 3TY L B
y—0-= 7(x+7) ved 5, 2x +4y + 3w =0
~ -1 T NN N ~
AUy -0 = T(X—E} ved 5, 2x + 4y — 1 = 0 HUL
Beldnl 47 @ % iduddl f(x) = —x4 - %x ~3x2 + 3—6x + 11 (a) %2t aug (@8 (b) Yad w2
@8 €l d idudl 455l 52
Yo - _ 3 4 36
Bs4 & f(x) = Ex“ — §x3 — 3x2 + 5x+ 11
vy 3 4 36
') = 75 @4x%) — $(3x?) — 6x +
=S - D+ 2)x - 3) (g 34 2udi)

ed, f'(x) = 0 Adl, x = 1 ¥4l x = -2 ¥l x = 3 ¥4,
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x el 20 (BHdl, arRdlas qvaRvid A [t 2idudl,
(~o0, =2), (=2, 1), (1, 3) aan (3, co)ui Reulsd s3. s 1 3
(dugld 6.24 il.) gl 6.24

-~

pdAA (-0, —2) led ¥, -0 < x < -2 dAdl,
(x—1)<0, (x+2)<0 2§ (x —3) <0 44,
(Gelsel a3 AiHla 5, x = =3 W2, f'(x) = (x — D + 2)(x — 3) = (4)(=1)(-6) < 0)
1l wUR —00 < x <2 AL f'(x) <0
209l (A8 £ >l (—o0, —2) Ml A Heqd [A8U ©.
ed, idud (=2, 1) 2ed 4, 2 <x <1 ddi,

(x—1)<0,(x+2)>0 dul (x — 3) <0 44,
(Gelgel a3 AiHl2 5, x = 0 He f'(x) = (x — D + 2)(x — 3)

= (-D2)(-3) =6 > 0)

wiEl, 2 <x <1 M2, f'(x) >0
2iel, [@8% f >l (=2, 1)l Yrd aad [@8d ©.
ed, vidad (1, 3) 2led %, 1 <x < 3 ddi,

(x—1)>0,(x+2)>0, (x —3) <0 na.
il 1 <x <3 HR, f'(x) <0
22l [@8y £ 2 (1, 3) |l A "ed (A8 ©,
pidul, idud (3, o) ed 3, x > 3 Adl,

(x—1)>0,(x+2)>0 dal (x — 3) > 0 x4l
1l 2 x> 3 AR f(x) > 0
wl, (B £ 2 (3, 00) Ui Yed add @8y B,

Belswl 48 : B 2 5, [ABU f(x) = tan ! (sin x + cos x), x > 0 ¥l ['0, %] U 22 qd

[@8u .
Bia @ el f(x) = tan”! (sin x + cos x), x > 0

f'x) =

1
1+ (Sin x + cos x)

5 (cos x — sin x)

cos X — Sin x

= o (AUg 34 Uudl)

U8 MM 5, uASs x € [O, %} "2 2 + sin 2x > 0.
\ /

19l % (cos x — sin x) > 0 dl f'(x) > 0.
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N

MYl % cos x > sin x ¥4l cotx > 1 dl f(x) > 0.
ed, W 0 <fanx <1 dl 2 dl % corx > 1

-~

ed 5, % 0 <x < % 1L f'(x) > 0.

wugl, [y £ 2 [O, I) i oaq auq RAd B,

199

Gelszel 49 : 3 Al Biomawil s adousiz dsdld oM sl 20d 9, el [Bdiedl 518
ddl Bl 0.05 AHYA AL g2 adl Wl 9. 0 dsdldl Bl 3.2 3l ¢l U d-l

ASLSNHL Adl d4IRAAL €2 LML
G5 @ R 5 U dsdldl Blosdl rodul ansn A 9.

A = mr?
dA _ . dr
Y4l 7 27r o7
¢d, Bl ddl dtiRidl e = % = 0.05 Ayl

; : s dA
AASUHL Uddl dHIAAL &2 a 27r a7

=27 (3.2)(0.05)

= 0.320m |¥l2/A

(uisn [Aun uzdl)

(r = 3.2 aHl)

Belgel 50 : 3 Hlex x 8 lex Ml AFFUHAL dollaA UdRuAL 825 vdlal A1 2530 ARY

sidl g5 ouy Al viedl U2l ot-lladidl 2ud 9. i IAd oirtdl Ueld M adsn bl
B4 : MR 3 g5 walell stucmi viddl AUl oug-l dons x Hlex 9. wuel, Uel-l Gl
xler, doits 8 — 2x Hlex dul uglous 3 - 2x H{lex 9. (pusld 6.25 Yil.)

x 1 L|x
5 &
L g2c o x| ¥
X _[ ------------ -I_x 82y
(a) )

2usld 6.25
A 2l Ul 84N V(x) 84, dl
Vix) =x3 — 2x)(8 — 2x)
= 4x3 — 22x? + 24x
w1l V'(x) = 12x2 — 44x + 24
= 4(x — 3)(3x — 2)
V"(x) = 24x — 44

w o

$d, VI(x) =0 Adi, x =3, £ Hdl. uiq x # 3

(w2 ?)
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uell, x = 2 Adi, V" [%] 24(%} 44
=-28 <0

28l, x = % e Hend [BHd ML 2ed 5, WUl udRyudl e3s vRiel % Hlexdl doud

ALl Al g2 ST e ouslAL @il Ul otriddla, dl Hadl Ul ddsn Medu A,
2y _
Vi3]

= 200 (4123)3

|
N
W o
W
|
\ 9]
\9]
W |ro
+
[\
~
e

GEws28L 51 ¢ 55 A5 Gwes udls sl T [ —%H 83 x Aeqdld ARl 53 D, %Al x Adl-l
; /

]

W (Bud (§+500) €, dl Beulesd Mgy sl W sl W2 sedl drqild dulel 59

B5a : R 3 x dagii-l dAalud S(x) dal usdx Bad Cx) .

~ _ [5 .x\ _ x2
ed, S(x) = —m;x—Sx—m

wq C(x) = % + 500

2el, st (@89 P(x) = S(x) — C(x) gl Hadl asi.

2
P(x) = 5x — 2~ — £ — 500

100 5
NN 2
Sed 3, P(x) = Sty — L~ 500

ed, Px) = 0 ddtl, x = 240 .
aoll, P'(x) = 2. sull, P240) = 2L <0

214l x = 240 U201 HedH [BHd HOL el Baulesd HedH ASL Wk sdL M2 240
Rl dAuBL 529 Ul

uilel QY 6

1. [asadl Gualol s3A 1Al (8L Al Hedl 9lidl -

1 -1

(17\4 5

@ (&) (b) (33)°
log x -~

2. ABA s 5 [@BA f(x) = == xS e AL Hedd Y 23
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

s wlgeyr Bsledl 220 2UHRG WY b O dal d-dl 6l A dellSHl ougil W
3 AR AL e 82l 6l 9. U 2L Bsleedl 6l A oUgLAL HIY UHIRAL HIY Fedl Al
AR d Bsiad axasa sedl ogudl 82 ?

as x? = 4y~ Big (1, 2) Hiedl vaR adl 2«Aldcord As{lse Uikl

x = acos® + aBsin®, y = asin® — abcos® wua uHlswa asdl O [Blg w0l
wldeot GGl AAN 2id 2uddl © du AlBd s

48in x—2X—XCOS X

sUL vidAAHL [QBU £ (x) = (a) A2 Fd 48 i 540 Advadl d (b) Ad

2+ cos x
Ad 8 9 d A8l s

sUL vidREML [@QBY f(x) = %3 + LS x # 0 (a) aaqd [A8% 24 syl diduaul d (b) sed (@8a
B A sl AL ' o

el olld wHA el 2s by €l dal Guaay 2—2 - % =1 ui vidold wEoyy Bisiad
HedH &olsol AL,

AoiRA MR dal Yl dRuddl s viedl elsl-l Glad 2 lex dul adsa 8§ (Mler)’ ©.
o 2L 2lslAl 2HRAL olidsHAl Bra T 70 wla(Hlex)? dar ywsiql olidstiedl Bud T 45
ula(Hlez)? €, di eisl oirtiadl W2 adl YetdH w2 9l

s ARA URMM dal adu-il uRadAl ML AN k& D, Wb A 5 U ARuHL
ouggel dottsS aquedl Biodl sadl ol €l AR dHHAL AAs0HL ARAUL YridH B,

s ol dodRA UR AdAq olsdd €l d sl 8. eudldl sa uRBl 10 e 8.
oFMidl HedH usta wdsll a5 d He el wRHL L.

siesiel Busiel el url s [Bigal stevel oriadl ougiel doid2 a dar b 9 (a, b

23

2 .
3+4b3)2 9.

2§20 ) ABd 53 3, sei-dl Hedn dous (a

% Bigal s (vad x <l @ Budl 200m) @A f(x) = (x - 2)* (x + 1), (a) 2la
werd et (b) edly yadyn e (c) Alaltlg 4 d Bigail (aal x <l Budl) sl

@8y f(x) = cos® + sin x, x € [0, ] <l Alds Hed™ dal APus Yadd Hedl sl
r Blosuiaion dlasHl siddld HedH adsoaon doigdly sigHl Glrus 43—r 9 du AlBd 52U

QR 5 £ 2 [a, b] U cuvalld (@88 9. uds x € (a b) H2 f'(x) > 0 €, dl AlBd 53U
5 [@Bu £ 2 (a b) wR aud [Q8d ©.

R Bloaaon olasil »idold HedH a-saaion sl Gl % 9 dx Ul s 2
AOUSIRTY, MY HAsn L.

hoGlaudaial wq 2q8[@R:5e0 o €, ddl deidtdld AgMi vidold Hedd "dsadlal
Aousizel Gl o 2gedl Gl sl ollw ool 9 dd AU s @A ABId s 5

Ao e dso 2243 rant o B,
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19.

20.

21.

22.

23.

24.

oS

well 19 ol 24 i [Qaq a3 o d dAd 2ude [Gsenmial Aoy [Asen wie s -

10 Hlex Biraiaon s sz dludi 314 (Hler)3/saisl g3 a6 oMl »ud 0, dl a6l
GLSLSHL adaldl €2 .......... S,

(A) 1 Hlex/sals (B) 0.1 Hlex/sals  (C) 1.1 Hlex/sals (D) 0.5 Hley/sdls

x=07 438,y =272 -5 yad s asdl (2, -1) [Big 210l 2uasl ala

.......... 0.

22 5 z =
(A) 2 (B) & (©) L (D) =
Wil y=mx + 1 3 ds 2 = dx -l UASs €, dl m = ...
(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 3
as 2y + x2 = 3+ [Big (1, 1) 2w 2«ldcord w358 e, €.
(A)x+y=0 (B)x—yZO (C)x+y+1=O (D)x—y=
as x2 = 4y Big (1, 2) il AR adl 2Addod dlse ... 2
(A) x+y=3 B) x-—y=3 C)x+y=1 (D) x-—y=1
ds 9?2 = x3 WAl e [Bigll 210100 €lret Aol Aal A AL idvls oi-ud,

(. 8) (4 8) (1 43 (4 3
(A) (4. +3) (B) (4 -3 () [4 +3) (D) [*+4, 3]

AURIA
ol 5155 215 ARL y AL 2= AR x il ALUE 32512 AdL €1, dl y = £(x) HL2, % (22dl f'(x))
N\ N NN by Y (Y Y d . N\ N
oy Hl x ol AdE Adl $B1RAL e Uld 9 dul (d—i] (Al f'(x,)) > yul x il
X = X0

AUA x = x, AR ddl 32812+ 82 eald B,

NN

ool 5185 6L AA x ddUl y HI U A £+l AU 51 UAdl €ld, el 5 A x = f(f) A

dy
_ ~ ~ A dx 2 2\ . dy _ E ~
y = g() 2ud g, dHr == # 0 Sld, dl Als0 [HYH gkl — = —— Hodl s,
dt dx dx
dt

1S 25 [@QAY £ M2,

(a) wcis X, X, € (a, b) w2, o X, <x, = f(x) < f(x,) Sl 2Udl UAlS x € (a, b)
e, B f1(x) = 0 S, dl [Q8% £ a9 (g, b) uR add [@BA © da sdalu.

(b) Uds x,, x, € (@, b) e, A x; <x, = f(x)) = f(x,) &4 U UAS x € (a, b)
e, A f'(x) <0 8, dl [@8d £ 2 (g, b) uR "ed [ABd & du sdaw.

 dy)

as y = f(x) -l Big (x5 y,) 0L ussd A58 (y — y,) = (E] (x — xp) &L=l
(x> Yo)

qoicl wsA.
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dy

o o Big (x,, y,) 2 — 4 2R A €1, dl 2 [Big 200l s Y-2ta AR 9

dal d-d wdlse x = x, 9.

S Y N\ N ° ~ N\ y
o g aAsy =f(x) x = x, GOl ks X-ta AHIAR S, dl [d_J = 0.
¢ a5y = [t Big (x, yp) A Mo wilsw ¢ - ) = 7 L x-x)

&
. dx (X Y0)
gl Hadl asid, 2l {—] # 0.
(x0- ¥o)

N (e dy 3 3 .o 3
o [Blg (x y,) 2N - = 0sr, dl Mo wHlsw x = x, ©.

e dy . A dy ~ A .
o ol By (x, y) WA i R A gl (e p AU ¢ld), dl sA[Hedo

X-otaird AHIdR €l A dd wdlsa y =y, 8
e R 5 Ar 3 xHl ad ‘Yt uRadd’ B A dd AAq3u Ay Ay = f(x) M ud
et uRad’ 8. Ay = f(x + Ax) — f(x). uel, y<i Q@sd, dy = f'(x)dx du
dy
dx

dy )Ax A Ay A~ He 9.

dx = Ax qaicts 2d agl il Sl AR dd dy & Ay ad eala.
o 518 s Aval ¢ € D, el A 5 gl f1(e) = 0 @A £ A x = ¢ 20 [Asadla A €,
dl ¢ (@8 £l Raids v (paa Faius Big) s 9.
o uay [Asfad 52012 s WA S F A [ = (g b) U Avald [EA D, ¢ e T 2 £+l Malus
Aval (tual [Blg) © dal £ 3 ¢ 20 Add 9,
(i) % x = ¢ RN f'(x) 4uidl Bvel oA wed 5, S5 4 AvUL 4 HIZ oA
(c—h c+h cladl (c—h o)l f'(x) >0 ddl (c, c + h) 4 f1(x) <0 dl £
X = ¢ R R HeUH YA 9. (¢ — A, ¢ + h) — {c} Hl f [Asadld 9.
(i) o x = ¢ 220 f'(x) woHIAl 44 o Bed 5, SIS HA AvUL 4 HI2 %l
(c—hc+hclddl (c—h )4l f'(x) <0 a4l (¢, ¢ + A) 4l f'(x) > 0 dl £+
X = ¢ R R YAdd YA D, (¢ — h, ¢ + h) — {c} |l f [asadly 9.
(i) 2 £'(x) 21 x = ¢ 20 dedl [l 4 ogd dl £ x = ¢ HE e-dld Hean
A Yridn Her A HAL eslsddl, sual Bigd -lalbig s¢ o,
o [2dlu [aslaa s012] : @Rl 5 (@89 £ 3 2idAd T U ArAld 9 dal ¢ € [ 8. 4Rl
£"(c) < 2k .
(i) o f"(c) <0 dal £'(c) =0 dl £l x =c L0 AUAlY HedH et © dal £(c) A
£ esdly wedn ye 9.

o’

(€ %
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oS

(i) @ f"(c) >0 dal £'(c) =0 dl £+ x = c A0 @A YoidH Y& 89 dal f(c)
£l yedn ye 9.

(i) %l £"(c) =0 =7"(c) dl sAEl 515 U dlRQL AMAML [Frsn oy 9.

2L A%oUML, sl wau [Asld sA1El v sl $30g 2 QAR x = ¢ 2010 @l Hedu

ye, el Ydn yer 5 -lallg o, d assl s3a

Alds e A/adl APds Yrtdd HEdl dldl Wl siRuy

A 1 : ud diduadl @AY £ Al avs Faias Bigdll (Maar Faids Avasil)

gldal 2ed %, x«il dl Budl il 5 oul f1(x) = 0 €l 2 x <l d Budl 2wem f

[Asadly 4 .

AU 2 ¢ didddl vicabigaiat @AY £l Budl didl Feias Bigsil suam el

UTH 5 Ul YAdd Y €, dl d el

A 3 0 2L iy Bigdl (Rl 1 dal AU 2 | 2ada) 2010 £+l BHdl il

Al 4 @AY £l w3 1, Hadd ddd Budiniel Hedu dal YddH 4edl siodl

S1El 2L HeTUH Hed A [ £ Alus |y Hed dal Yrtdd Hqed 2 (@B £ albus

YeAdd YL Al

N
*°w



yl3fare 1

: oflaml wlBrdlzn

A.1.1 urrdilas

Q1280 9, 10 2 1130 20Ul [Qai, Aysd @, @ Fid, el 980 2 udly,
LAMIREU, 2500, UHAL A iR a5 allvil d,

e, 2uugl oulRlas weda gel-oel uglil wbBid sl wul 539l
Al2 wlad o & ?

anfRilas [Aandl albidl > (@il el ol © 24 ol dilfs Fasidl Gualol 53l
uls [l qaiddaidl asel eaval 2l ydaRan vadl 206 Albid s3d uHd gl
s wglaefl i o,

i, wds AlBdl 21 uRseudr 2 dral ¢l ddl squls edldidl aisa ©.
Hlel GUIL, HIUBL ALMHL HUE dedldl Aqldl Guadlal 531 At b s3> lat, uig ael aR
A ABIA 520l 52l d-ll Fdl 2 AlHl ABdl 2udaid 10 od . sl aubidl
AU 6 HIL drs SRl oA ©9; Ucdel dudl uel. il Ad doddl alidlpid wcie
AUGLAL 2 uRla A6idl sdaid dal ¢ 2010 adlad dl es<dl widl 2 A gel-%€l Adl 9
ddl 2l A yael ©

uda Alledl ¢ unuml 2t dedidl Guaal s3I iusl ucds Jld o AlBdl iual
w3ld 532 dA wHaHAl alidl svaldl waa Ad s 9.

(i)  ucaa 2G4 2he vadl dls3a deddldl YdaiRll, izl Hadl 21900 AUBid 53

WAl Hee A dsdl MuHiAl Guaoel e sl Wizl edldidl 205 fjudl drs 213 oy

9. 2L A Ugl x1[@HH (Straight Forward Approach) s& 6. «{lal Gelgwidl [Qa1R

5301
Gelsanl 1 @ A s 5 % x2 —5x + 6 =0 ¢, dl x = 3 2l x = 2.

Bsd X2 —5x+6=0 (04 9.)
(-3 -2)=0 (duuda uelaldd dn Augen ollw uslald grl uRadd s:dl)
x—3=0xuU x—2=0 (AWAd 53 WU a, b € R W2, ab =0 => a = 0 AL
b = 0 uzdl)
X=3+3=0+3 U x-2+2=0+2 (sl bid ouy ww- AR GH
AUlsA 23U sead el.)
X +0=3 2 x+ 0 =2, (U5l AANUA d2 82sl AAHA GualdL 52i)
SooX =3 vadl x = 2. (U HRAUMAL de v2stl RNl Gualdl $2di)
WH, X2 —5x +6=0= x =3 2¥dl x = 2.

Anzdl - RS, 2ibd QR p o x2 —Sx + 6 =0 O A QA ¢ R Qe x = 3
wYdl x =2 9. [ p Hl x2 — S5x + 6 lMlsdA, x2 — Sx + 6 A A ol lM(sd

(x = 3) (x — 2) 4l uRaldd s34 2iudl [ p wiel @A 70 (x - 3) (x - 2) = 0 diRe,



206 a[Brat

AL, 6L ugl Gedd 8 ¢
(i) wuelald (x — 3)(x — 2) 2 vslald x2 — 5x + 64 A Sdl Ad wn ?
(i) s uslalad wowo-l Fdl ofle uslaly gl vl sdl Ad uRaldd s31 wsla ?
way e Wkl ABdl 2uGL IRl vaudlszn gl 2l 9. Hald,

2 -5x+6=x2-3x-2x+6

=x(x-3)-2(x-2)

(x—=3) (x-2)

sy oflon uga Hieedl allbidl sela @zudl stugardl (ds M) uzel »udd ©

e, (At 7 va ot 9. QA s : x —3 =0 28dl x — 2 = 0 dlRAdMl 2Ud €9 2 d-l
S0 SIAHL 2l 9.

L UBUL ol L (st u e ugiEllal il udd Alew 5369,

gella-dl UlsicHs AMUAdL p = ¢ A O dal dIRWL U dHddl 12 9,

p Al 43 53, 2B p =D r > s D . > g dRdla ¢l 2], Cp = g7 AU O AN
ERCIEN
Gelszel 2 ¢ Abid A 5 f: R > R

F(x) = 2x + 5 g2l evilud [y 2ws-218 9.

N hS hY

Bse : 2l AElD 3 A f(x) = f(x,) = x; = x, S, dlfAs-dis [8U w.
(As-25 [a8udl )
gd, U 8 5, f(x) = f(x,)
MHald, 2x, + 5 = 2x, + 5 ud 9,

2, +5-5=2x,+5-5 (in dRs umiL AN GH2L)
2x, +0=2x, + 0

2x, = 2x, (dlds vl HIZAL AAWUAL dd 825l Gualdl $2di)
Zx, = 2x, (ML 9AdR vl A3 6 sugA ML)
X=X

e, 2 (A8 vis-2i5 .

(i) ou@lds 24ui = oulBlas 2 2 cal@s Ad 2lis €l dal 0eda 0bid saHl
s sl O, Bl 21yl uBur Al se yduiren U alRd i 9 ¢
w194 N L Guawl S e, o,

(i) wisls Ava 1 € S 24
(i) o2 wislas vl k€ S AL k+1 €S, dl S=N.
ol (A4 “m =1 M2 S(n) AA SlU” (YAl 2" 515 A3VdAAl AvAL [ HI2 U™ SIU),

ddl %l “‘m =k HIZ S(n) AA €17 A uel “n =k + 1 W2 S(n) AU A (516 uRl yals

k2 we2) dlovudd [@an oullds sl Raid udl 515 uel v yals no (yals

n>j) Ml U 9.

UBL A s2dls Belewl ady.
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A cos®  sinh .
Gelg2.l 3 ¢ Aod A 5 W A = dl A" =

G54 : él, P(n) : A" = {

(iii)

N

p -l

58 69

—sinnd cosnb

cosn sinnd
—sin® cosH

cosnb  sin nﬁ]

—sinn® cos nb

cos® sin 9}

3 e N . 1 =
28l il 3, P(1) : A Lsine cos 0

218, P(1) A 9.
QL 5, P(k) dcd 6.

. cos kb sin k0
»nald Pk) : Ak = ,
—sin kO cos kb

N c

§UBL UG 529, 9 5, U P(h) A €l AU Pk + 1) Bl A 6. 2Adld

=

A 9,

P(k+ 1) : Ak+ 1 = {COS(’”D‘* sin(k +1)9]

—sin(k+1)0 cos(k+1)0

wd, Akt 1T =Ak. A
P(k) dcd slaudl,
cos k}  sin kﬂ] { cos® sin 9}

Ak+ 1 —
—sin kb cos kb

—sin® cos0

coskOcosh —sinkO®sin® coskOsind+sink0cos?d
B {—sinkﬂ cos® —cos kO sin® —sink® sind +cos k0 cos H}
(AlRs dpeusiz udl)
| cos(k+1)0  sin(k+1)0
- {—sin(k+l)9 cos(k+1)9]
M, B P(h) A Sl A1, Pk + 1) Ul dcd 9.
2uel, UAs n > 1 WS P(n) Ad 9. (ou@las x4 Rugiadl)
[Aseul gL 2aa [Aseul y2u ad snu Al Yl :
AlGidl c ol p=r v v (VB wudl HZHL Add 9.) WA ddl 1 os, ¢ QM

-~

[Qeulrd 5302 dl @ p = ¢ wlBid 54l 20 Id wsy O,
ol IUBL YW ARAL = g¢;
s = q.
CEEY

A s32, dl (7 v s V) = g ABd WA 2 28], p = g ABid A,

2 A [asedl gL staa [asedl yau as o @l Y4l (Proof by Cases or by Exhaustion)

L AdHl WAL UAS AsAALA ASIAALAL AHCGA A 9. AR [Aseqidl Hqval 2l

Gld QAL % Ay Ad 2l Ad 250 Al
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Belgel 4 ABd A 5 518w (s ABC M2, a = beos C + ¢ cos B

Bia : Rl 3 [t p, “ABC oL 515 uRl Bl 9.7 244 [@8iA ¢ “a = b cos C + ¢ cos B 8.
w5 sl ABC dl. A Higl BC u: d4 AD el (32 W dl BC A doudlq)
el ezl ¢l 5, S0 ULl (S8l 2 dgsiel, dRsleL 5 osleslal dld, el sl p o

-~

SR (A 7 s 2 £ WL ASl wslpl. sl

N ~

r: BLsal ABC agsiar Busial 8, oul ZC agsi 9.
s (s ABC aLsieL [(3sieL €9, ol ZC dsiel 9.
t: Bisial ABC stesial Bisigr €9, oul ZC siesial 9.
iefl, uel uHaAl AUledl He [@Asedl gkl sy,

[Aseu (i) @ @l ZC agsm € (pusla Al1)

stesel Busiel ADB i, A
BD
AR oS B
. c b
»ld BD = AB cos B
=ccos B
siesial Bisiel ADC Hi, .
CD _ B a D C
— =cos C
AC 15[ A1.1
%{Q{Id\ CD = AC cos C
=b cos C
¢d, a = BD + CD
=ccos B+ b cosC (1)

[Aseu (ii) @ 2w LC s €l (il 2ugli A1.2.)
siesiel Bisiel ADB

BD
AB = cos B

»auld, BD = AB cos B
=ccos B
siesial Bisiel ADC Hi,

fein}
AC

= cos ZACD

cos (180° — C) 2usla A1.2
=—cos C

»auld, CD = ~AC cos C

= —b cos C
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¢d, a = BC = BD - CD
b{%ﬂd\ a =ccos B—(=b cos C)
=ccos B+ b cos C ..(2)
[aseuw (iii) @ 22 ZC sesw € (il »usla A1.3.) A
stesieL [(Busier ACB
BC _
N B . i
»auld BC = AB cos B
=ccos B
29 b cos C = b cos 90° =0 [
B v C
WH, a =0+ ccos B
wugla A13
= b cos C + ¢ cos B auil asiu. ..(3)

(1), (2), (3) wel 2uu8l drrdl asl 5 515 wal Biser ABC M2,

a=bcos C+ccosB

[asew (1) wel, r = g wlod ay.

[asey (2) wrdl, s = ¢ wlad uy.

[asey (3) uRdl, 1 = g w6t 2y,

in, [sediml sutd Bdl2iEl (r v s Vi) = g bid dd 9. ald p = g Rig ay
wa aloidl :

w0E YRSl el ALl il @A, dl ol ulRseudl walud 530 dA aulid
s, »i A uAe AUSAL (Indirect proof) s& 8.

(i) 2alvzulaAl Ala au6idl : 20€l, 2uu8l 20 el A A32id s Yot 3, suid @
WA O, dsAdl Fudldl Gualol 530, wiuel kel sdl @A Ml uz udialal lal A
el sl wstd 5 20uRll wRBU AR B el 20l A s3gL 5 U [ A 9. 2 dn
w2l (Contradiction )l Aa aldl (Reductio Ad Absurdum) 58 €.

Al 2l Ad 8L s Gelewiel AHD;L.

Gelgel 5 ¢ Albd s 5 lAciod Avalidl 8L Addd 9.

Bid : WA 3 p wlAeuww AvAAL A2 O, ULl ud [Quid silaced qvaipidl aLe
d B4 MUY adal. vald 2uusl wdlal 5 Ao Avasisdl o did 9. el
UL ol % w[AURY AV py, Py, pp (URL)HL ALEL oieidl aglal. suusl <Aidla §
HRE Py, Poses Py RAAL SIS uRL i[Aeuan Aval Al
¢d, n=(p,py-py-..-p) + 1 dl (1)
AELAL AvALL sl 7 Hiel el n 2 Aelil Al sd4l dl 7 wfdeued sual (e

9. 9 n GAcurd g, di (1) el s€l asi 5, 2uupll Wl 4 i ddl 2ldeurd dvaid

e .

&
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wdl gl n [Aclwd G, dloddl wfAcued euws gldl BSA. UG n il MBUSIR
Prs P P U8L €35 A Sl A 1 asdl glatel 2uuel weldl s ua qval ad n [@Aeusy
Agl. 2uel, wel Randl qlaeusd ces Cldl Bs.

WM, 1 G eld 5 Alacued, ioold [Asedidl 2uuel xldened quaidl wiglyl [@aueul
pid U Uil

el Ul B 5 Alacned dvalidl dLL Aled 9, d widl 9.

-~

WM, AU AVALLUAL B Add 69,

Al | gl 5, GurHdl ubidlmi wuel sl d-dl ual Gualor s3I aslal.
(i) 2004 [Qarq aael @ad gz lbidl : el 2uud gdl R p = g AbBd
sl oled d adEl [@Bd ~¢ = ~p (Qenali a5l asa.) ki sl

axcl Qe amuel [@Qui (Contrapositive) usl »4 sl sedsied 530 4 6inil
My s oldidl as.

-~

BElEBL 6 ¢ AU™A 52 5 f(x) = 2x + 5 ol wrvalad @8 £ R = R 2is-215 O,
Bsa @ [@8U £ H2, A f(x) = f(x,) = x; = x, €14, dl d s B,
Al GuAdL saL sl AlBd 59 w3 5 2, + 5 =2x, + 57 = = x,0. %
p = g ¥ut B AL, p A 2x, + 5 =25, + 5 Ad g x; = x, O, UL Gelew 2 Ui
“yag ardl v Abid s29 9.
sl 2L % (A el dedl Gudlor s3I Albid s wslal. ed, 2utd (@Al
el [ ~g = ~p wald. A f(x) = f(x,) dlox, = x4 aseudl A
ol x, # x, gl dl f(x)) # f(x)
¢d, X # X,
= 2x, # 2x,
=> 2, +5#2x,+5
= flx) # f(x)
“eg = ~p” A “p = ¢ A Sl alidl yel 4.
Belgel 7 @ Aulod s 5, o AlBls A Al dd AsY S, dl A AL 9.7
Bse : Guadl [@an widlas Ad aual,
p = q, %l p ¥ “ARlS A -l A AsA B WA g “AlS A AU B, AL,
e [Aa Wb s elgd, Ul d« Al de wlbia s3Asl vald, A A
AL ARLS €, dl SRS A AL dad sy Al W A A AR AL G, dl ddl e A
AHA ARLS B, 2ald A = 0.

N adj A .
2wi2l, |A] =0 S, A = I/JAI 4 tlac Al

w18l Al A AlRS asy el

U, UL B 54 5 A A A ARS A A, dl A -l cdrd asy -l
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%{S{Ed\ ~q = ~p
1M, A AL A Al ded AsY S, dl A AH @S 0.
(iii) ula Gergul gzl Aleadl « olRldedl SlAsiAHL Sldl 8ol W2l ot 8 3 ol Hied UGl
UL o8l % YAt (g0l o oA [l eudl acdddidl FEddl a0 248,
el REMHE, [ 2ad 9 d ABA 524l 28l p «l xAAUddl 22 2 Gereel Akl
S22 dl ol dleisis 8. SIS (At U ABIA 5L AUIdL 2l Beleed Y/dGsig2w
(counter example) $&cld 9. AL p => ¢ A O, d UG s WA ~(p = ¢) AA O d
oidlad, yq ©. 2uedl, 2w Al 2w 2Ad 9.
Gelsaml 8 : uds n e N« 22" + 1 2nfacuwd 8.
B5e @ 2 QA A O, ddl A5 avid (@R >ud 543,
22+ 1 =22+ 1 = 5 afacuay ©.
22 41 =244 1 = 17 »leum 8.
22 41 =28+ 1 = 257 wfcuwd B.

2 Y c

i, way efeal dd al 5 cuus Ad d A O, UG §eR ULl 3 suldly 3,

A=}
-~

22 41 = 232 4 1 = 4294967297 3 ilAcwd 4l 3,
4294967297 = 641 x 6700417 (61 AvaUI-AL 2RULSIR)
2, Aus Ad “uds 7 w2, 227 + 1 aleuerd 9 (n e N)”7 3 vu 9.
1R 9. 2 wlaBelslel

o

227 £ 1 3 Bs o Geleal, us R A O, d¥ osldlddl
ERECIUN

M 2 A 54 3, “Uds n e N w2 22" + 1 2ifousy 8.7+ cuusdl acs -l
GEISRWL 9 & uASs Add [A8U [Asa-dly .
Bia @ wusl Al deais RANA Rar 3t

) f(x) =x?

(i) g(x) = e

(iii) h(x) = sinx

2l (A8 x Al UAs Hedl M2 Add O, A ULl d-dl [@Asadladl asla dl geud 9 5,
ol ueds qell Ml d [Asadly wel o, do2uuRd “udls Add (@A [Asadla gl 897 A
wedl 42 9. Ud AUl Add @AY “P) = |x [l [Asadladr aseila doasuy § 3,
x =0 20 d [Aasadly 4l 2udl s€l asid 5, “Uds Add (@8 [@Qsadly ¢ d uus 3d
AR B, M, HL s @AY “P) = [x |7 2 [ U B d edladl Y 9. A,
“O(r) = [x |7 ulaBersan sdélal, -l gl [ “Udls Add @AY [@sadly i o vl
qly €9,

@



yl3fare 2

: ouldfas widlea :

A2.1 wdilas

Q0L 11 |l 2Ausl dledlds @ad-l anAuLziidl S2dls il duBRlds UMD AU 5Ll
ez oulBlas Widlear ollvil owmi lal. Zedls GlRAd il Gualal s 518 efilas wRRAl
ouf@iles eiiHl 3uid 2 uleilas Hidfdar o, A d sélat dl, dul@ilas Hidleor 24 s il
w9l 8 3, Ful 20udl [Afs ge-ialil »43u ddl @delid asl s3 asi d dqdl S5 A
(Mida)<il 2L s3> o, Adl 2uRl R v (Al usizAL w68l Rl 5 sl swe:

-~

vl 5 oulifas Yoll adsiedl Guadlol st i,

OUGHAL HRAML 2B oS ddl ¢l 5, [alay ouldilas Aseulpiidl AHAA Adl €l
ddl aell il G5d wd oulilas Hidleor »is ul oflw Ad qsuda O, udl ouldlas
HIZRDIAL 25 2edl [Aua dld AU 5L Vol % BLAxAL 9.

L USRAHL 2UURL ARAS @adHl AMRUAL G5 W2 oulRlas Hidfodl voa s3gl.
dHl wuusl s, s, Av 2wyl wReuHi-l Gualol sl
A.2.2 ouldfas uidleor s w2 ?

[aenel>il visollid, oflwalid, sl dar q3u sudled addl suadl wlets
AL G3agdl YRR 8. 3edls iz 2uusl ollds Ad uRRAsA qHulHE Gl Glaul
Rl 2days gkl au-l 6sa dadl aslyl olal, uRRalar= axaid Gsdal e
dlifts fAd d wuL 2000 Glaeyds [@and %330 8. 2iald Wi ada oullas wlEsuHl e
wAglBls Buddl avumel o8 a5 d e sedls olifas Rgidl dal Asdidl uwRad suadl
%33l 9. vuusl uxa U ¢l ddl 8l AMRUAL B3 W R S Y5t 5 wylsasdl
wla9sdl € O, dd dullas {3k s& ©. AdL 2l 1A waeldl edls umulA
Al adul

(i) A€l wgius iadl. ([gual, a1l el ool Hesa €l)

(i) olle-ye (ollougs)ul vioud redd yed iad. (AUl Fs-lredl Glas, HiexHl

AR, ARcAUAI QAR Al Al AL AA)

(i) (e (2la)dl Glus eadl. ([@awsi, s MRl 2l U ugiug A2usd $lu.)

(iv) -l awdld Guidiui aling,

(v) eeudl ofbudl vuadt egliizt w2 [Asedl Gudlol A sl ASu T (M

al-[aallq oaeul Raiy)
(vi) yedld e allad.
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(vii) GlRdHl Gleil uls glrl sélfelarl Bauled (A9l el qauadl. (519 el lsdd d

uls stuall €92 A4 gld AR)

(viii) @alzasl 24l ea didld adsn g (w02 A aalsad didl Ayeiugl o8

sledl-l 92 - dlu.)

(ix) a® 202040 etRdsdl axdldl viely @ouddl. (Alsad Al ydl ws -l e -

Sl AUR)

Guisd dud AU B3l wsid B 2 $Slsdni, dAlRiadl “ee gl dulRilas Widldolxl
Guadl s3A 2L AL GEaaMl 2udl 9. dldaHl dd wHIdl Sedls uMABIA Gsadl]
Al 40414 ddMld WsAYRASHL $41 9. A 9dl uBlL %l s €1, dl AUAY dd d dURidHdl
Gualal sul [Aald @due Giddidl SR s dl 4 Rleeine 49 2 dl % di ol addl
dgl au@las Hidlioidl w3RuldA el wsll.

A.2.3 oulfas uidlorn Rugidl

auleilas Mol o Agilas Bul © 24 ddl dA AqeilBd Seadls Rgidl 9. H2 eudl, i
Rgidl elollfs a3t &, cululas 3ol sects wadl Rgididl wgl A 204 8 d
YAALMS WAIUHL 9

(i) iz Ml w3Ruld el (auugl 2 W2 uidadl waui €l ?)
(i) Hidd e %33 Al sa/mAd-dl A€l oiriadl.

(i) Guaon €l ddl 6ifd HRdlA 2haudl. (8 2u0a ® ?)
(iv) Guadl @S asid ddl uRRAMIA 2ol (12Rui1)
(v) eiilas Rugidig Fasq 59,

(vi) vl :
(a) Guudll el dal AwHlswi
(b) sl 33l ¢lu ddl awLidlil
(c) ulRBRux 2@3u yid udl 634
(vii) 1A wHeld udlam 53 a5 ddl sAElA siavdl.
(a) widadl Ydddl
(b) izl Guailidl
(viii) “i3el a8 2AA45125 ot-lldl A5 ddl wAasil Budl ol
suMfs Hidol Guisd Rigidl »tuad d il %33 vial Al dlw-dl (woraiil)
ds el o © -
wg 1 : elifas uRRak tavdl.
ol 2 ;o wadAddl guid 2d olilis UMl ddl AsdiAl Gualol gl elifas Ralaq
au@les Hidadl wRaldd sdl.
wg, 3 0 oulBlas wMu-dl Bia 2l
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wolg 4 uReuud qo AL AedHl wdued 529 A uRSUAHAL 2adisdl 3 udlol
Ale uvuMel sl

wolg 5 1 ol uREUM 51U S, dl Hidd 24l51d 9. wuAl Geseuriatl/aRRupiHL olilds
Rl WMLl 5351 42 20 Y2lEL 2 U il

Guysd wadislia siglt @z 1A vl avll as

MIRE
alls FuR [FEHl 24 JNEIRE B34, auldilas melgor | HOU AHRAISAL
T R ’ B34 ' P B3a
Ry
4 N N
Hiderl yleuu
41512 CSRUHS T Teea. Addls Al
BRSO EARI I |
BeseurlHl TEI T
—— B —-
53512 A51AHS
ausla A2.1

Gelgawl 1 : oullas Widldor GuueEl »td MRl Gl .

N

G3q : uwad 1 : “auda Badl G aiadl” »ioolilas wRRalt 9.

NN

uad 2t HIRL S AB 2ud (el 9. (2isld A2.2) Wl 5 s [FRlas (PQ)-L i (b

SN N

P 2011 ¢ A d el Gl wd 9. Wl 5 PQ = & dal FMeurldl Glus H o, Wl 5
sl wtivell ARl 2l yHlAL Bias oo © dal 7 = QB = PC.

ed, ana =28 - H-h waiH=n +1wna (1)
PC [ A
AT T
“" B
B (H-
“'—" H
P-—" ; I x
L L C
Pl
h : “.-“-’ﬁ_
}: - k2
Q B

2usld A2.2
uad 3 ¢ el il 5, (weels Ao GuAlael) ol MRlas wadl A 1 dar o <l Budl
HRldl Sld, dl uReuy (1) uel ML Gsa Hadl asid o,
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-~

wid 4 : ool (iRl 2uHR yaot A g, ded 5 [Rlasd sz 1l wesidl 4 gl da
Braumi, Rl 5 Big Pell el al@an yHl-dl sadasier oo, 2udl APQB urell uumi-

PQ _ & _ 5
QB ~ 7 vl [ = h cot B Hal.

wud 5 wAddl A L B odul ovell Budidl e ¢l ddl wRRElAHD wadl 5ol w32

tan 3 =

Wl Al

GEld2BL 2 ¢ R 5 SIS s laris su-dl AR wsiRAl Galesdl P, P, 24 P, 32 218l Usi-ll
sl MA Ry, R, dal Ry <l Gualal 53 6. WL 5 6 wesl F, dar F, su-il wiel
ueldl wian 53 9; uig Sudl WA @sd R, R, dal Ry il Hulled w2l 8. U
URRAMA 2uAdl wvild, aesi-l Ao Al w5 dar d we ¥33l s wa R, R,
dal Ry wHel 58l 53 % dd Widd duir s

Bsa @ uaed 1 axl oy Raf aradil 2havl asu 9.
w2 ;IR 3 west Fy aul F, <l wAlEldl wiol saladt Als A 8. dq 12 wad

galdl asiy

Pl P2 P3
F[e o o]
Fi

A:

L] L] L]
2 5 GaulRd axgdil Py, P, 2 Py <l £35 wisdel [Auiel w2 %33l ddl sidl we

R,, R, dal R, L %2l euladl Alks B 9. ul,

R] R2 R3

uwid 3 : ool Asl A dal B oAl ousiz AB (% 2l uRRAlHD yerralid ©) lasl
AlRs gl saldl s ¢

RI R2 R3
El » ® ®
AB=""'
F2 ® ® ®
d eslsdal, Aest F, dal F, «l wRlell diad ye
R, dal Ry < WL sl 53l 2ud o,

c

L s3 a5 d e %33 slu Ha R,

dal slAl Hd R <L 330 2L, R, <L

. 10 15 6
Gelgawl 3 : o A = ,

10 20 O

Il
EU}\]UJ
—_
[\)
N W O

455 gl A Ry L 140 isHlL Guaod €1y, dl Belgal 2 Ui 2uid “idad vdue-d 3.
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Bse @ 2wl Al 3,
3 4 0
10 15 6
7 9 3
10 20 0
15 12 7
R, R, R,
_ R[165 247 87
F| 170 220 60

> AlRs ueudl sald 8 3, sl F dal F, l wRlEll dion 4l a1 s sidl we
R, -l 335 is¥l, R, L 467 isHl dal Ry il 147 2is3i-l %32 8. d Guaoed slal Wid-l %2l
sadl ge A} 8. aoll, A8ld Guleddl udls sl il we w33l sl uad wue
UM 9. el 2uusl sidl Guacd sial Hasdl el aidl aslzl Aadr wesid disdl wRlel-l
wioL galsal Mie [Mdedt 53 aslat

N N N

ALY ool vl Gelwl 3 i A <L e <A salen ywEdiqL AlRs A, as,

9 12 6
A, =
10 20 0

NN Y

wed 5, % AL dH-l vleldl MMl galdl sal ASHA WA, dl
3 4 0

9 12 6 141 216 78
AB = 7 9 3=
10 20 0 170 220 60
_ s o127 ¢ :

-~

ogald ® 3, R, il 311 54l R, -l 436 154l dal R, -l 138 sl %33l 9.
d Guacd sial AdL w2l sl oL 9. ed 5, R, <l 330 uisMl, R, -l 455 uisHl dal
R, il 140 sl sl 0oL . 2uell, o wesl gkl s A, el wileldl siomi $:81R
sl 20, dl Su-l Alesidl wIlEl Hedl Mol WAL e A0l 2l as.

2 N

8| Guac sl Hddl ARl Gualol A d M2 s alsd A i sel yARl 3 Fs
53 A5 9.

ugl : 2Bls B dul Guast s1AL Hlddl sald Bl AL, Sudldl Hildisd Ay 1oL d

e U

qell, Alssi dudl Mol $381R saUL HARIE SAUHL U, %l glRL Susil Guas sl sl
Ausiugl Gudlol 530 a3, o gl g oulmlas Hidd dwi s3 wdla ?
L Ul walor fladl GelgRHl witd ©
Belg2Bl 4 : WA 3 P, Py, P, 2 R;, R,, R, Gelewl 2 Hi ealcdl WISl % 6. w2l

-~

su-l
il R, AL 330 wisMl, R, il 455 2541 2l Ry <AL 140 »is¥L Guasd, 8 i WL § 2481

Gauledldl Ucds sudl iR w2 #3930 sl a R, R, dal Ry <l ol 13 2

5
5

"\ \

ARSHE saledl wHEAL 9. dl,
Rl RZ R3
P, 3 4 0
B=P|7 9 3
Pl5s 12 7
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cooN

Buatet, slAL Wl AYRIURL GUAldL A d W2 Uds Bculeddl Sedl sl ot-lladl
AL ?
Bsa : wad 1 : uRRARA AndEl vl asiy 8.

uad 2 MIRL 5 Susil Py Al x ls¥l, Py ALy 2sHL dEL Py ALz dsHld Bodled 29,
aoll, (AlRls B g2il.) Gculert P, <l Wels s e R, <L 3 »isMl, P, L ucls sy e
R, <l 7 sl dal P, We R, <l 5 isHl dus ddid sl Holld R, <L 330 »isMl
Guast &, dl

3x + 7y + 5z = 330 Al (510 Wa R, HR2)

L % 3d, 2UuLLH
4x + 9y + 12z = 455 dal (51 W R, HR2)
3y + 7z = 140 4. (51 WA R; WR2)

Aa{lsrelil 1 Aslad s azn A yewe, avil asiy ¢

7 57 [x 330
9 12| |y| = |455
3 7|z 140

wid 3wy srR-Fal Gualal s suusl

1 0 Of x 20

01 0f]|y 35| dadl aslA.
0 0 1] 1z 5

C N

dudl x =20, y = 35, z = 5 ¥, 2l Guacd 5121 M-l WYRIYEL GuAlol wiy
d He susdl P, <l 20 2is¥l, P, <l 35 2sHL dAl Py Al 5 visHld Gawedt 53 A,

Al s gl Al 5 o Muldl wesl Fpoadl F, L wRlEll wia usdl (Gersawn 34
galedl WHIRL) Al uig Guack sl Wwa wHSl Rulel sdi A58l 53 dl wel d ulssiHl “ios
Adl 23 AR 5180 3 Aes Fy 31 P, L 6 sl wial 53 8 2w [uldl Py oL sl uid
AsH % Gaulled 53 s 8.

Belg2BL 5 ¢ s gdl-(Muldl szl M, dal M, -l Gauled Hie-l dig-l dur 53 9, M, -l
20000 dal M, <{l 40000 oflefl>ll sidiaal He ydl WHIRHL slal W Guaed 9. uld
Fuldy aniel af d s e olalldl ol 93 d w2 d-dl wa 45000 sllellsil o 9. ayui,
M, <l 1000 ellell>il @3l asid d W2 Yadl AL dUR Sl dA 3 sals Fedl AHU
adl © duar M, <l 1000 allall>il ol asid d Wi yadl 0l dwr sdl 1 sas wedl
AHU Al B, 2L Bul w2 MHldl WA 66 sals Guaed 9. M+l uds ellall €ls adl
5L T 8 U M, -l ucdls lal €ls adl 45l T 7 O, Mg gl Ul dd o HR
gal-Fuldiat 3dl Geulent iyl otiadl AS ?
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B5a @ uad 1 : 2l Goseud/uRRAMA »iddld, 4edi 481 Wi WA d W2 sl M, dal
M, ~il oflallatidl Avar oliadl.
wold 2 HIRL 5 M, usieeil eal e Guden sllellaiicdl Aval x o dar M, usiedl eal He
Guaod gllalladi-l Aval y 9. M, He-il s alall €ls adl sl T 8 dar M, <l ucls el €ls
adl gl T 7 gladl, Hoad dqaall [A8a (Hedy qed i)
Z=7(y) =8 +7y9.
AlAAl Huleid wdld, dqaal [@BY wead ad wda. (v UYL ud usw
12 %il.)
x < 20000
y < 40000
x+y < 45000 ;

3x+ y < 66000
x20,y20

(1)

w3 : oild Uty OPQRST 3 (1)Hl ule “aiei»il w2l asd G3a uea .
RiRibie>l 0, P, Q, R, S dar T »t4s4 (0, 0), (20000, 0), (20000, 6000), (10500, 34500),
(5000, 40000) 4 (0, 40000) €.

Y
-+ >
N e
o =
o
I I
R
\‘ - S (5,000, 40,000)
»=40,000
(0, 40,000) T__ —R (10,500, 34,500)

u
—

Q (20,000, 6,000)

»X
Y X

01:/'1&'

P (20,000, 0)

t“!‘\1'\
z
%

2usld A2.3
Bl diHla 5,
0(0, 0) = 0 21210 Z = 0
P(20000, 0) 20 Z = 8 x 20000 = 160000

Q(20000, 6000) 2 Z = 8 X 20000 + 7 X 6000 = 202000
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R(10500, 34500) w1 Z = 8 x 10500 + 7 x 34500 = 325500
S(5000, 40000) 21 Z = 8 x 5000 + 7 x 40000 = 320000
T(0, 40000) 210 Z = 7 X 40000 = 280000

-~

1], R 9 5 x = 10500 U y = 34500 L0 HedH ASL Ul Al 9 dUl HedH
sl Hed T 325500 8. 2udl, eal-Muldial Hedd 451 T 325500 Wik Ad 4 W2 sdl M, -l
10500 sllelladl dar M, <l 34500 ellelladid Geuted sd .

BELSRBL 6 : A 5 S1S s Su-dl 25 Adl oidlaed Baulest sdl 2190 [0 8, ud d He sedls
Budl (alRd 24 aldd) @y ul 9. dxe sudl d o-ded 519 Assu Bud dauaidl
oyl dulR 52 8, dl Susil adl Asisisdl Asil asie d Hed oulBlas Hide dwr s

(S

Bsa : o 1 : uRRAM dysiud uwe O,

N

N\ N\

ware 2 ¢ olls2el : adl AR dal Alid iH 60 usidl Badl diop il 9 dx g 9.
M4iRd Bud 2 Geullzd 2isHidl vl 2ad=t 9. (Geleel dl3, o, &2 dd) ol uldd
Bad Gaulled 2isui-dl Aval a8 dx ad o, (Gersxel dils, asall). azviddl suuel wlle 3,
Aldd Bud 2 Gaullzd 2UsHidl Avatdl wHIRHE 9 - d-iel »uuR) Hidd a0diel duiz g9, su-l

adl Gaulled gl daul glRl sUS ALSSA ARSI M sHA il dd d Hedd sdl 9269,
AWAL vid 2Rl A1l 5 Bculed 2dd dHIM isd qrd ¥ dAS A 8.

o o

auldifas wida :

QR 5, x = Gaullzd 2dd d dARL Ydd wAsHIAL qvul

C = 54 Gaulg-v (M)

[ = daml gl udl 2uas (3Ral)

P = «sl (3[uasl)

Guz saldd uuell wRRUpL WMl C 6l ®lald ddd O,

() MaiRd Bad = o (3MRwwi)

(i) alad Buda = » (3MRAYGUlzA 2i54)

218, C =a + bx (1)
auil, 2ias T 2 dauelEid s (FRay2isd) u 208Rd 9.

219, I = sx ..(2)
2lds dul vl 4Rl dslad «sl P osald .

wiEgl, P =1-C

=sx — (a + bx)

(s —b)x —a ..(3)
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e e Aldd AR x, C, L P, a, b, s dal aHlseil (1)Ul (3) aadl wu@s Aoitl
galdg oulilas Hidd uid 2. i dy Aad <A wusl aollsa s3I as

Adol AY X
vaEol Ad C,LLP
E a, b, s

A MUl x, @, b, s sUd €, dl P 55l s3] ad.

N

uad 3 (3) uxedl uusl S asla ¢lp 3, uer Big (ded 5 Al s, Al sui-)
BN NN a ~
Hle P=Obtaetx=m VLS,

wig 4 w4 5 UM Bigdl Aecldl, 2wgl dwredl usll b, ol susdl vl sisHd

N

2 ~\ A a N . ~\ Y N 2 ~ - N N =
Gauler 53 2ed 5, x = T DS SRl AL AsUY Beulerl 53, dl Sudld <5 4 i

b N Y . Iy NN N a . N N\ Iy N . N A
A sudl Al HsUq Blen s ued 5 T4 SRl A psHIG Blent 53, dl susil Ay sl

Wi 29l agMl, Al AR iy AarRdAls AUBd WA, dl A W3 oidddl daet s3I asi
2§l A5S AUl A6iBd 2uuel BRIHD 53512 530 AsIA.

A8 s (3) urdl, cf—df =s-b

ped 5, x L AN P UL ddl 5381l 82 AR s — b u 2uEd 9. d dAwREHA xAd
udls Gaulededl Aldd Buddl dslad Fedl 9. uel, sl Wid 4d d "2 2l dsldd 4 €ldl
%33 9. dal a4 gl Ui A d AR s o AN [ AvAl AsHl Bl s o

wadl Aldd BHd YAdd sall Udel 4l A,

BElBL 7 ¢ WAL 5 s 2081l 1000 (@22 damen wAd o, dul uld [@el 250 wx Hlg
g . wla [@ex 200 wx H{lg wuadt qavmad wla MRz 25 e el 2isl
WAL U © A v % el 2islHiEl del sl d O, WAL 5 Uds asl Basid
savll Ad galaadi »ud o, di s 7 aHA eislHl dal dleld w9 sl ?

Bsa : uad 1 : uRRARA Al wel asa 9.

-~

Wl 2 : HIAL 5y = p(n) A diduals e elduals w3z aul ugl S8 ¢ wud (eal),

~

aislui 28a Hlaid wal (Beliousdi) suld ©. ayui, 4Rl 3y 31 [sadly @Ay 9.
oY =0 ed 5, ddRuAl 2idAUdls - ollEUdle A3 AA d Ui,
y =250 AH x 1000 = 250 (Beiaulm

~

gl AiEla 3 Beinl iduals dal oléudied SR8y ui 38R Ggad .

gd, qaRa-dl idudls 5 Baim wli FlHedr ev eisldl dlg ald 9 (sie 3,

A

25 x 200 WM = 5 BawuH) dul elduals 25(1000

] = 4—y0 Belloud wRBFedAl 83 aisluigl

Wl el af u §. (1 u4d il ﬁ Belam g S.)
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iigl, £ o+l Ade H{lsidl WHIRML Yddl $s1RAL €

dy _ y ¢ N 9
— = 5 - 45 e galldll sy, (e ?)
dy 1 _
WAl — + 45y =5 (1)

L uREUH A HHRAL M2 s oulRlas Hidd sl

uotel 3 : adlsw (1) Y (Asd adlsm © 2 de qudiedl Gsdl asi o, adlsa (1)

€L1)
L L
yeed =200e4 +c¢  AYdl
_ L
3(f) = 200 + ce 10 ..(2)
gl AL A, Ul ¢ A AsAAAL AU B, -AiHlel 5, U £ = 0, ARy = 250

250 = 200 + ¢ ¥ql

c =50
_r
AHls20L (2) udl, y = 200 + 50e 40 ..(3)
gy 2200 =0
50 ¢
L 50
Yl e = =200
50
1 =40 log, m" ..(4)

e, s (4), 2islui 8a Hloid wa y By € AR Hadl uHd sald 9,

7L SN e ~ N Iy NN N oY ~N
uale 4 0 (3) uwdl, e Y0 dHal H gl B, Ul dRdl wslal 5 uds uHA y > 200 9.

el 2lslHl ed Hlsidl yedd el 200 Bdawuu 9.

auil, (4) uxel 2Bl didl aslxd 5, 9 0 <y — 200 < 50 €1 dl 2 Mol dl % 1> 0 2ed

5, % 200 < y < 250 €, dl A sl dl % daRendl idudle A aldddle 43
Ayl uedl 2islil e Mlold wa (2l) 200 (Baiuuel 250 Bauu-dl a2 8.

auldifas uiza-dl ualeldl :

AR YUl aal ouMilis Hided [Asuiaadii snedl 8 w4 udsfan wRRAfiA
Glaayds AHD ASL d M2 dell ASAAYAS GUAlDL UM el 9. Sedls [Awdl Fal 3
au@las ellaswz, oulRils e, Baicds dddd, @a-olRidaiz a9l aoel aulRilis
Hidfelordl waly wai 9.
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uig, 2y ul sl ulRREfs idl 8 3, ¥ Midd ¢y ot-lladl ousl ©. %l
weene s A © 5 sl dl uRRAl ve o e © waal diooulRlas dAd Hide (asuwag
MIUSU Sl

uRRafa2tAl vl gl Wl el (paar old uRRald ¢r) diual 2uuel alsdsuoll
59230 v wlauad (JUR) s¥yedl [Asd 518 aullas Hide orlladl iz Aay dla. il
UL 2 HAdd 5942l 5128 BUURL A8 dldlds didadl -l 530 wsla ¢l § % vadisHitl
AL A8 AR SsIASs ABRM udl us.

el wa oulRils Hidd W2 Gualol dlid A4 5 uAdxdl viellrd BHdl (Heuisd) 3
wigdll Wies dlou vled Al dyoodl uel, ¢Slsd v wim 3o ua 3 wAadl uiell
g1l MR 23w qd Hidd duir 530 aslyl ¢l del dod Hedisd W2 Aduaadl Aval
Yeld¥ Avdl A,

¥la 5 ojse URRAMAL dulBilas Hizleod d-dl Widl-dl [Akre xR Sl 9. A1HIA
Ad 20 us-l WRRAKI walael, Axglsid, audlFEse a3l als Hidadl sHeuy elHuls
Gemd 9. (el swvuail Fdl 5 o, svye: [Asud, eifasfasud, Sewallaan, augus adil
Al Asouddl aulas Medst 2 uRRARA [Eudyds ussiz-dl s dlsiz 9.
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ALY 1.1

(1) aaas gl AMd Al dar wulRd el
(i) 2acdias <ol 2 Al el uig uuld .
i) @dlAs v UIURA O, uig AMd el

-

v) (a) 2aaias, AMd qal uulRd .
(b)
(c)

(d) 2acias 2 Ald Al uig uuld 9.

(e) 2acnaus «gl, AlHd Al dar uuld Al

3. s Al AlHd Al dar wulRd Ayl

codalas Al dMd AUl dar uIulRd Al

9. (1) {1,5, 9} i) {1} 12. T, 2 Ty i deilad 8.

(
(iv) 2aaias, A dal uIulRd 9.
(

]us, Ald dual uIulRd o,
s Al UM Adl dal yulRd Al

13. s Bsieiedl 14. vl y =2x + ¢, ¢ € R l 2wl
15. B 16. C

LA 1.2
1. -l 2. (i) @is-2is (A8 9, uig @And [@8Y -l

(i) 2is-2is (@80 <ol dul nd [@8u Al (i) 2is-21s [@8a Al dal e [Q8a -l

(iv) »is-21s (@82 © uig @ [@8y Al (v) is-2s [ABd © uig i (A8 -l

7. (1) 525 dul A [Qby 9. (i) 2525 [@8u Al dul and (@8 <l
9. -l 10. &l 11. D 12. A
AU 1.3

Logof = {(1,3), 3. 1), (4, 3)}

3.0 (1) (goN@) = |5|x] =21 (fog)x) = [5x—2] (i) (goNx) =2x, (fog)(x) = 8x

4. f1=¢

5. () -, S0 5, £ uds-is (A8 9. (i) 1, 510 5 g uAs-wis [@Q8U ©.
(iii) €L, $10L 5, & s-2s dUl Al [[A8u o,

6. @)= —y, y#E 1 gl B, 77 0= L2 e wa B,

1. fY@=1, fF 1 ®) =2 fl)=3gur"! x40, 13. C 14. B



224

alAA 1.4
1. (i) - (ii) &l (iii) &l (iv) &l (v) &l
2. () * 3 suel dul gudl Ry U5 23U wad A s,
(i) * 2 sul [Raud wad 53 89, uig %ol Fadd wad < s2.
(iii) * 21 sHAl dal gadl FuH-d wad 52 69,
(iv) * 2l syl [Masdd wan 53 8, uld Al [Hasd wand 4 s3.
(v) * o sdel dal ogasl [Ras U8l 25U wad A 52,
(vi) * 1 sHel dal ga-l [Ras Ul 25U wad d 53,
3. A 1 2 3 4 5
1 1 1 1 1 1
2 1 2 2 2 2
3 1 2 3 3 3
4 1 2 3 4 4
5 1 2 3 4 5
4. (@) Q@#*3)*x4=1242+C*+4H=1 (i) (i) 1 5. 8l
6. (i) 5*7=35 20*16=80 (i) el (i) e (Gv) 1 (v) 1 7. -
8. % ¥ sUAL dal Al [Rand wad s 8. x A Nl SIS 253 w2s el
9. (i), (iv), (v) s3L [Hasd wast 53 9. (v) gl [Rass wad 52 8
10. (v) 11. 254 v2s 2lkdc -l
12. (i) 2R (ii) A 13. B
wslel a1
1. g(y=yl—;)7 2. f=rf
3.0 x*—6x3 + 1062 — 3x 8. -l 10. n!
11. () F'={@3, a). 2, b), (1, ¢)} (i) FId 2lkac el 12.
15. @l 16. A 17. B 18. B 19. B
alY 2.1
1. == 2. % 3. % L=
5. & 6. = 7. X . X
9. & 10. = 1. & 12. 2

13. B 14. B
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AURA 2.2
5. %tan_lx 6. %—sec‘lx 7. % 8. %—x
9. sin X 10. 3tan'E 11. %} 12. 0
a a
xX+y 1 L n
1&1_w 14. 5 15. * 16. 3
—JT 17
17. - 18. & 19. B 20. D
21. B
ulel Qi 2
1
1. % 2. % 11x:% 4 x=73
15. D 16. C 17. C
7Y 3.1
1. (1)3x4 (i) 12 (iii) 19, 35, -3, u,%
1x24,2x12,3%x8,4x6,6x4,8x3,12x2,24x1;1x13,13 x 1
1 x18,2x9,3x6,6x3,9%x2,18x1; 1x5,5x1
2 2 ;L 9 25
4. (i) (ii) 2 Gii) |2 2
3 8 2 1 8 18
1 1
I =0 = 10 -1 2
. 5 3 s
5. (1)5251 (i) |3 2 1
A 3 5 4 3 2
4 2 3 2
6. @ x=1, y=4, z=3
@ x=4, y=2, z=0 29u x=2, y=4, z=0

@) x =2, y=4, z=3
a=1, b=2, ¢c=3, d=4

C 9. B 10. D
LAY 3.2
1 ®A+B=(37 (i) A-B= bl
) 117 5 -3

18 7 . -6 26 1110
(111)3A—C—[6 2] @iv) AB—{1 19] (v) BA = 2
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2.

19.
20.

[2a 2b @+ p+o)?
(1){0 2“] ) @-c)? (a-b?*
11 11 0 .
(i) |16 5 21 (iv) [1 |
5 10 9 1 1]
ol o " A R 1]
1 11 111
0 a*+b* 6 9 12 '8 13 9
14 0 42 1 23
. 14 -6
(iv) 18 -1 56 v) 1 4 5 (vi) 4 5
22 -2 70 2 2 0
4 1 -1 —1 -2 0]
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3 -1 4 1 2 0
0 0 0]
1 0
0 00 6 [o 1]
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- 2 12 T2 13
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% 20,160

21.

(b) % 5000, % 25,000

A 22. B
ALY 3.3
-1 3 2
1 2
(ii){ ] G| > S 3
-3 6 6 -l
000 [0 a b
0 0 0,|-a 0 c
000||-b — 0
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6 -2 2 00 0
3 3 0 2
0.0 A=y [t o G A=[2 3 -1/ +]0 00
2 -1 3] (000
1 = 5 3]
F3 2 2T 0 2 2
iA=L 2 2+ |= 0 3 N Ll I
= | = - — + | = = +
(iii) D) D) (iv) ) 3 0
7 2 2] |7 30
1. A 12. B
RUA 3.4
3 1
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1. 2. 3.
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L I 500, , 6. [_1 5
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10. 1. | 12. ed 2l -l
2 3 7 |
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= 3 =2 _3]
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15 |5 5 0 6. |5 = > 17. |715 6 5
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wslel a3
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10. (a) oo T4l adl sa 2uas = T 46,000; oo 114l adl a4 21as = T 53,000
(b) ¥ 15,000; % 17,000

1 -2
1. X = 13. C 14. B 15. C
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ALY 4.2
15. C 16. C
ALY 4.3
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11.
13.

18.

20.
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34.
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13.

afRid
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